
          Ежегодно, когда наступает памятная дата - День снятия блокады Ленинграда, мы вспоминаем об этом событии. Навещаем блокадницу, проживающую в хуторе Каменный Брод, говорим ей теплые слова благодарности за проявленное ею мужество и стойкость, выражаем сочувствие за то, что ей пришлось пережить. 
       Как замечают военачальники и историки, не случись этого подвига ленинградцев, еще неизвестно как бы развернулись события и каким был бы исход этой жесточайшей в мировой истории войны. Мы всегда будем обязаны блокадникам. И это надо помнить всем последующим поколениям. Увы, живых свидетелей того времени среди нас все меньше с каждым годом. А ведь только такая встреча с человеком, пережившим блокаду, как ничто другое, способна разбередить наши души, помочь осознать значение и величие подвига ленинградцев.
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     Такую уникальную возможность предоставили ученикам  Глава Кутейниковского сельского поселения Будченко А.Н., культработники х. Каменный Брод Кульбакова Л.А. и Вострова А.В. , пригласив семиклассников  посетить блокадницу,  Точилко Евгению Алексеевну. Уникальную - потому, что у других, последующих за нынешним поколениям, такой возможности уже не будет. 
       Дом Евгении Алексеевны в этот день был наполнен гостями. Как всегда с подарками первым поздравил Глава поселения Будченко Александр Николаевич, а Козеева Татьяна порадовала ее своим творчеством – исполнила любимую задушевную песню. Евгения Алексеевна вся светилась от счастья. Востров Владимир читал незатейливые, но такие искренние стихотворения о войне.
               Солнце заливало своим светом чистенькую, уютную комнату, где на видном месте фото её, а также родных и близких, огромные кадки с ухоженными комнатными цветами. Все свидетельствовало о том, что здесь живет трудолюбивейший человек. 
          Ребята уходили из этого дома, полные впечатлений. Наверняка они теперь немного по-другому будут воспринимать и фильмы и книги о войне. И к памятным датам, таким, как снятие блокады Ленинграда, относиться с большим пониманием.
 В этот день они боль, пережитую блокадниками, как бы пропустили через себя. Такое не забывается!
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