Ужесточается уголовная ответственность за коррупционные преступления
Коррупция по-прежнему представляет серьезную угрозу национальной безопасности. Поэтому меры, ужесточившие ответственность за коррупционные преступления, представляются вполне своевременными.

Федеральный закон от 03.07.2016 № 324-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации», вступивший в силу с 15 июля 2016 года, направлен на совершенствование уголовной ответственности за коррупционные преступления. 

Так, в ст.ст. 204 «Коммерческий подкуп», 290 «Получение взятки» УК РФ внесены изменения, позволяющие признавать преступлениями случаи, когда деньги, ценные бумаги, иное имущество передаются, или услуги имущественного характера оказываются, или иные имущественные права предоставляются не самому должностному лицу (лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации), а по его указанию другому физическому или юридическому лицу.

Кроме того, УК РФ был дополнен ст. 204.1, устанавливающей ответственность за посредничество в коммерческом подкупе, а также обещание или предложение посредничества в коммерческом подкупе по аналогии со ст. 291.1 УК РФ. 

Определен значительный, крупный и особо крупный размеры коммерческого подкупа. Так, значительным размером признаются сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера и иных имущественных прав, превышающие 25 тыс. руб., крупным - более 150 тыс. руб., а особо крупным - более 1 млн. руб.

Также устанавливается уголовная ответственность за коммерческий подкуп, дачу или получение взятки, размер которых не превышает 10 тыс. рублей (мелкий коммерческий подкуп, мелкое взяточничество).

Изменения в ст. 304 УК РФ уточняют круг лиц, в отношении которых возможна провокация коммерческого подкупа или взятки. Перечень дополнен иностранными должностными лицами, должностными лицами публичной международной организации.

Санкции ч. ч. 2 - 4 ст. 204, ч. ч. 2 - 6 ст. 290, ч. ч. 3 - 5 ст. 291 и ст. 291.1 УК РФ дополняются штрафом в абсолютных величинах (помимо штрафа в кратных величинах и лишения свободы).

Принятые меры в целях реализации Национальной стратегии противодействия коррупции способствуют формированию в обществе атмосферы неприемлемости данного явления, повышается уровень ответственности за коррупционные преступления. 
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