Информация

о работе и деятельности народной дружины

Кутейниковского сельского поселения

за  июнь – сентябрь 2017 года.
На территории Кутейниковского сельского поселения в декабре 2015 года  была зарегистрирована местная общественная организация «Народная дружина по охране общественного правопорядка». На данное время численный состав  организации пятнадцать человек. 

Народная дружина  оказывает содействие  полиции по обеспечению  правопорядка   и   общественной безопасности на территории Кутейниковского сельского поселения  в период проведения культурно – массовых мероприятий, осуществляет дежурства у памятников погибшим воинам, участвует в патрулировании центральных улиц.


Периодически командир проводит беседы с личным составом дружины по правовым вопросам, разбор возможных нештатных ситуаций при патрулировании, а так же обеспечении охраны общественного порядка во время проведения культурно – массовых мероприятий и оказанию первой медицинской помощи при участии в охране общественного порядка.

В начале 2017 года  Администрация Кутейниковского сельского поселения разработала Положение №3 от 18.01.2017г. «О поощрении и  материальном стимулировании членов народной дружины, принимающих участие в охране общественного порядка на территории Кутейниковского сельского поселения».

В июне 2017 года народная дружина принимала участие  в:
- участие  на массовых мероприятиях – 6;

- участвовало дружинников – 12;

- патрулирование улиц – 35;

- участвовало дружинников – 41.


В июле 2017 г:

- патрулирование улиц – 9;
 - участвовало дружинников – 27.


В августе 2017г.

- патрулирование улиц – 8;

 - участвовало дружинников – 24.

В сентябре 2017 г.

- патрулирование улиц – 10;

- участвовало дружинников – 30.

Командир дружины                                                Данцева М. В.
