Информация

о работе и деятельности народной дружины

Кутейниковского сельского поселения

за   2017 год.
На территории Кутейниковского сельского поселения в декабре 2015 года  была зарегистрирована местная общественная организация «Народная дружина по охране общественного правопорядка». На данное время численный состав  организации пятнадцать человек. 

За прошедший год общественные дружинники участвовали в охране общественного порядка на мероприятиях с массовым сосредоточением людей в количестве 61 случаев участия, участвовало дружинников 124 человек. А также принимали участие в патрулировании общественных мест 121 случай участия, участвовало 351 человек.

Народная дружина  оказывает содействие  полиции по обеспечению  правопорядка   и   общественной безопасности на территории Кутейниковского сельского поселения  в период проведения культурно – массовых мероприятий, осуществляет дежурства у памятников погибшим воинам, участвует в патрулировании центральных улиц.


Периодически командир проводит беседы с личным составом дружины по правовым вопросам, разбор возможных нештатных ситуаций при патрулировании, а так же обеспечении охраны общественного порядка во время проведения культурно – массовых мероприятий и оказанию первой медицинской помощи при участии в охране общественного порядка.
В начале 2017 года  Администрация Кутейниковского сельского поселения разработала Положение №3 от 18.01.2017г. «О поощрении и  материальном стимулировании членов народной дружины, принимающих участие в охране общественного порядка на территории Кутейниковского сельского поселения». 

За активное участие в обеспечении общественного порядка и безопасности, в честь празднования Дня сотрудника органов внутренних дел Р.Ф. 10.11.2017 году  Главой Администрации Кутейниковского сельского поселения Г. Г. Яковенко были вручены благодарственные письма дружинникам: Кульбаковой Людмиле Анатольевне, Востровой Анастасии Валериевне, Данцевой Марине Владимировне, Устинцовой Жанне Геннадьевне, Козинцевой Нине Сергеевне, Бочкову Николаю Владимировичу.  Данное мероприятие было освещено в  газете «Родионово-Несветайский вестник» 30 декабря 2017 года.
Командир дружины                                                Налимова И. Г.
