Российская Федерация

Ростовская область

Родионово-Несветайский район

муниципальное образование

«Кутейниковское сельское поселение»
Протокол

проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений  в  Устав муниципального образования  «Кутейниковское сельское поселение».

07 марта 2017 года                  №  1                 сл. Кутейниково
Начало слушаний: 10-00                                        Окончание слушаний – 10-50
На слушании присутствовали жители  Кутейниковского сельского поселения - 14 человек.

На слушании председательствовал Глава Кутейниковского сельского поселения Будченко А.Н.
Секретарь  публичных слушаний – Мальцева Т.И.
Тема слушаний:
Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов  Кутейниковского сельского поселения «О внесении изменений  и дополнений в  Устав муниципального  образования " Кутейниковское сельское поселение».

Докладчик –  Будченко А.Н. – Глава Кутейниковского сельского поселения.

Слушали: Главу Кутейниковского сельского поселения Будченко А.Н.
Глава сельского поселения огласил жителям порядок проведения публичных слушаний, утвержденных решением Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения от 17 февраля 2017 года № 19, размещенных в информационном     бюллетене     Кутейниковского сельского поселения    № 2  от 17 февраля 2017  года и   проинформировал жителей, собравшихся на публичные слушания, об основополагающих нормах и аспектах проекта решения «О внесении изменений  и дополнений в Устав муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение», подробно рассказал о каждом изменении с целью привидения  Устава муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение»  в соответствии с требованиями Федерального законодательства.
Вопросов  к  докладчику Будченко А.Н. не поступило.


В обсуждении приняли участие депутаты Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения. 
   Депутат Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения четвертого созыва Дудниченко Т.И.  предложила  рекомендовать  Собранию депутатов Кутейниковского сельского поселения принять  изменения и дополнения  в Устав муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение».
     Предложений, замечаний, дополнений по проекту решения « О внесении изменений и дополнений  в  Устав муниципального  образования 
"Кутейниковское сельское поселение" не поступило.

Решили:

1. Проект решения «О внесении изменений  и дополнений в  Устав муниципального  образования «Кутейниковское сельское поселение» рекомендовать Собранию депутатов Кутейниковского сельского поселения принять за основу.

2. Заключение о результатах публичных  слушаний опубликовать в средствах массовой информации – информационном бюллетене Кутейниковского сельского поселения, и по истечению срока, определенного Уставом сельского поселения, проект решения направить в Собрание депутатов сельского поселения для окончательного рассмотрения и принятия решения.

 Глава Кутейниковского сельского поселения подвел итоги публичных  слушаний. 

       Результаты публичных слушаний подлежат опубликованию в средствах массовой информации - информационном бюллетене Кутейниковского сельского поселения.
Глава Кутейниковского
сельского поселения                                                                      А.Н.  Будченко
Секретарь                                                                                           Т.И.Мальцева
