ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ КУТЕЙНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЗА  2015 ГОД

      В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение»- Глава муниципального образования представляет отчет о своей работе и деятельности Администрации сельского поселения. Это не просто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть  не только то, что уже сделали, но главное, что необходимо сделать.

      Подводя итоги 2015 года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работала администрация.

ПРАВОВАЯ  И ИНФОРМАЦИОННАЯ  РАБОТА  
АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За  2015 год  в Администрацию сельского поселения  поступило 24 письменных обращения.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов и социального обеспечения населения, вопросы о проведении ремонта внутрипоселковых  дорог и памятников.
     В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

За   год было проведено 13 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:
- о мерах пожарной безопасности в осенне – зимний и весенне-летний периоды;

 - о профилактических мероприятиях при организации выхода на лёд;

- о информационно-разъяснительной работе по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года;

-о профилактических мероприятиях при организации досуга несовершеннолетних  в период летних каникул, мерах безопасности, недопущению оставления детей без присмотра;

- о профилактике правонарушений; 

- об итогах работы Администрации сельского поселения за 2014 год,

- о строительстве кирпичного завода в х. Каменный Брод, 

- об информации в связи с предстоящими выборами Губернатора Ростовской области.

         Всего за год  специалистами Администрации подготовлено 1152  различных отчетов, ответов на запросы, информаций. 

        Прокуратурой Родионово – Несветайского района за текущий период  в адрес Администрации сельского поселения вынесено  2  протеста:  в том числе: на распоряжение Администрации № 110 от 30.12.2013 «Об утверждении памятки муниципальным служащим по недопущению конфликтов интересов на муниципальной службе»,  на решение Собрания депутатов « Об утверждении Положения о пенсиях», 12 представлений, в том числе: «Об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства», «Об устранении нарушений законодательства, регламентирующего порядок использования муниципального имущества и направленного на сохранение воинских захоронений», «Об устранении нарушений законодательства об общих принципах организации местного самоуправления в сфере проведения муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения», «Об устранении нарушений законодательства, направленного на противодействие терроризму и экстремистской деятельности», «Об устранении нарушений законодательства, о дорожной деятельности», «Об устранении нарушений законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности», «Об  устранении нарушений законодательства, регулирующего вопросы формирования Федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов», «Об устранении нарушений требований федерального законодательства, направленного на социальную поддержку лиц, имеющих трех и более детей», «Об устранении нарушений  законодательства об обеспечении информации о деятельности муниципального образования и о противодействии коррупции», «Об устранении нарушений законодательства о мерах по противодействию выжиганию сухой растительности, а также в сфере охраны атмосферного воздуха», «Об устранении нарушений законодательства, направленного на профилактику преступлений и правонарушений», «Об устранении нарушений  федерального бюджетного законодательства при реализации муниципальных программ».
       Протесты и представления Прокурора Родионово-Несветайского района Ростовской области в соответствии со ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» были рассмотрены в установленные сроки. По результатам рассмотрения приняты действенные меры по устранению отмеченных нарушений законодательства, а также причин и условий, им способствующих. К должностным лицам, допустившим указанные нарушения, применены меры дисциплинарной ответственности.

  Всего в прокуратуру района направлено   27 ответов на акты прокурорского реагирования.
     Специалисты Администрации сельского поселения  приняли участие в 26  судебных заседаниях по различным гражданско - правовым вопросам. В соответствии с  поступившими запросами, Администрацией подготовлено  34 ответа  в суды различных инстанций
     За отчетный период  различными структурами проведено 4 проверки в отношении исполнения Администрацией сельского поселения своих полномочий: Таганрогским Межрайонным отделом Административной инспекции Ростовской области  (юридического  и должностных лиц Администрации сельского поселения) «по факту нарушения правил благоустройства территорий сельского поселения,  не организации должным образом сбора ТБО и образованию свалочных очагов  ТБО»,  Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере    защиты    прав   потребителей и благополучия человека по  Ростовской области  в г. Новошахтинске, Мясниковском, Родионово – Несветайском районах  «по нарушению санитарно- эпидемиологических требований к эксплуатации водопроводных сооружений (неправильного устройства и оборудования водопроводных сооружений (шахтных колодцев)», Фондом социального страхования Ростовской области  (плановая проверка) «по правильности оформления больничных листов и выплат пособий по временной нетрудоспособности», отделением пенсионного фонда по Родионово – Несветайскому району «по фонду оплаты труда, налогооблагаемой базе для выплаты страховых взносов».
      Поступили представления из ОМВД России по Родионово – Несветайскому району «О принятии мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений – конопли», «О принятии мер по устранению нарушений в сфере дорожной деятельности».

Администрацией сельского поселения за прошедший год было предоставлено  населению муниципальных услуг: 

	Наименование муниципальной услуги
	Общее количество
	в том числе:

 в электронном виде

	Выдача справок (актов обследования)
	1134
	225

	Предоставление сведений из адресного реестра
	2
	0

	Присвоение адреса объекту недвижимости
	29
	10

	Постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма
	3
	0

	Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, в целях бесплатного предоставления земельного участка в собственность для индивидуального жилищного строительства или ведения личного  подобного хозяйства
	4
	0

	Проведение муниципального земельного контроля
	12
	0

	Установление и изменение адреса объекту адресации
	22
	5

	Всего
	1206
	240


     Ежемесячно специалисты администрации сельского поселения проводят выезды  в  населенные пункты поселения с целью оказания услуг по  выдаче справок, оформления субсидий, обследования жилищных условий  по обращению граждан для оформления социального пособия,  проведения консультаций. 

     В течение 2015 года Администрацией продолжалась работа по исполнению государственных полномочий – совершению нотариальных действий. За истекший период было совершено 51   нотариальное действие с зачислением госпошлины (100 %) в бюджет поселения  на сумму – 13520  рублей.

      Для опубликования нормативных правовых актов и  размещения информации издаётся ежемесячное печатное издание -  «Информационный бюллетень  Кутейниковского сельского поселения» тиражом 100 экземпляров. 

      За отчётный период состоялось 14  заседаний Собрания депутатов Кутейниковского  сельского поселения, на которых было принято 29  решений, касающихся вопросов: бюджет поселения и его исполнение, изменений   Устава поселения;  структуры Администрации сельского поселения;  Положения о бюджетном процессе; ставок  налогов;   Положений «О порядке зачисления и расходования средств безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований»;  « О Государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности»; «Об определении порядка управления и распоряжения земельными  участками на территории сельского поселения»; «О муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения»;  муниципальной долгосрочной целевой программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры; схемы теплоснабжения сельского поселения; границ территорий, в пределах которых может быть создана добровольная народная дружина.

    Администрацией поселения за отчетный период принято 185 постановлений по различным видам деятельности. 

      Из общего количества принятых (изданных) решений и постановлений   76   признаны нормативно-правовыми актами  (НПА). Все принятые НПА и проекты направлялись  на правовую экспертизу в прокуратуру района,  в Министерство внутренней и информационной политики Ростовской области для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации. 

        Инспектором военно-учетного стола ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 522  человека, в том числе: сержанты и солдаты - 463; офицеры - 10; призывники – 49. В  2015 году  5 ребят пополнили ряды Российской Армии.
      Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

       Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

   Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2015 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

       Прогноз доходной части бюджета нашего муниципального образования в 2015 году составлял 10 509,6 тыс. рублей. Поступило доходов за  2015 год  10 365,1 тыс. руб.

Исполнение бюджета по доходной части составляет 98,6 %.

Основные источники доходной части бюджета по состоянию на 01.01.2016:

Налог на доходы физических лиц -          808,7 тыс. руб. или 97,1 % от плана

Земельный налог -                                     3 522,8  тыс. руб. или 95,8 % от плана

Акцизы по подакцизным товарам -
973,7  тыс. руб. или 111,8 % от плана
Единый сельскохозяйственный налог - 
1 117,4 тыс. руб. или 100,0 % от плана
      В доходах бюджета поселения на 2015 год также учтены безвозмездные поступления из областного бюджета в сумме 2 870,8 тыс. рублей. 
      По состоянию на 01.01.2016 поступила дотация в сумме  2 853,3 тыс. рублей, в том числе 2 295,6 тыс. руб. -  на выравнивание бюджетной обеспеченности.

    Расходы бюджета составили 10 976,7 тыс. рублей
Основная часть расходов была направлена по следующим статьям:

Дорожное хозяйство:              1 046, 2 тыс. руб., в т.ч.:

    - оплата проектно-сметной документации – 598,0 тыс. руб.

    - текущий ремонт дорог – 355,6 тыс. руб., в том числе:  в сл. Кутейниково  - 124, 0 тыс. руб., х. Гребцово  - 91,8 тыс. руб., х. Каменный Брод – 139,8 тыс. руб.
    - уборка снега в зимний период  -              58,5 тыс. руб.

    - изготовление ПСД на текущий ремонт дорог – 10,4 тыс. руб.
    - мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения – 23,7 тыс. руб.
Уличное освещение                     -   393,5  тыс. руб., 

Замена лампочек                          -  130,9 тыс. руб.

Содержание СДК:                          2 576,2  тыс. руб.

Содержание библиотеки:

691,9 тыс. руб.

Благоустройство:                             358,8 тыс. руб.
 в т.ч.:

- ремонт памятников – 

87,3 тыс. руб.

- изготовление памятника  в х. Каменный Брод – 41,0 тыс. руб.

- уборка кладбищ - 


73,5 тыс. руб.

- противоклещевая обработка - 
6,7 тыс. руб.

- покос сорной растительности - 
42,3 тыс. руб.

- приобретение деревьев -

5,1 тыс. руб.

- приобретение стройматериалов, краски, извести - 102,9 тыс. руб.

СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

         На территории сельского поселения  численность  населения,  нуждающегося  в социальном обеспечении и защите, составляет 137  человек, в том числе: 

 -  инвалиды  всех групп -  73  человека; 

 - дети-инвалиды  -  3 человека; 

 - труженики тыла  - 42  человек, 

 - участники и инвалиды Великой Отечественной войны – 1 человек;

 -  вдовы участников ВОВ – 9 человек;

 -  другие категории – 9 человек. 

        За прошедший период 21 семья из числа малообеспеченных обратились в Администрацию сельского поселения с заявлениями об оказании адресной  помощи в связи с затруднительным материальным  положением.  Сотрудниками Администрации сельского поселения были проведены рейды с целью   обследования жилищно – бытовых условий семей, оказавшихся в экстремальной ситуации, и по результатам обследования  составлены акты с заключениями  об оказании адресной помощи для  приобретения предметов и товаров первой необходимости (одежды и обуви для детей, продуктов питания). Все обратившиеся  получили социальное пособие по линии ОСЗН Родионово – Несветайского района.    

      На территории сельского поселения  обслуживанием  граждан пожилого возраста и инвалидов занимаются сотрудники (социальные работники)  отделения  ОСО № 3  «ЦСО  ГПВ и И  Родионово – Несветайского района». Всего на обслуживании 13 социальных работников находятся  60 граждан пожилого возраста (пенсионеров, инвалидов, одиноко проживающих). 

     В жилищной комиссии сельского поселения  по состоянию на 01.01.2016 признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий  и состоят на квартирном учете   20 семей.  Все они включены  посписочно в различные целевые программы по поддержке семей в части обеспечения жильем или улучшения жилищных условий и  поставлены на очередь.   

       По данным поквартирного учета на территории сельского поселения проживают 28 многодетных семей. Во исполнение   Федерального закона об обеспечении многодетных семей земельными участками,  в 2015 году  многодетным семьям  выдано 4  земельных участка, сформированных из земель,  свободных от застроек, для ведения ЛПХ, на территории 3 –х  населенных пунктов  -  х. Гребцово, х. Каменный Брод,  х. Кирбитово. 
      В каждом муниципальном образовании одним из важных направлений работы является состояние дорог, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ
     Ремонт дорог проводится ежегодно. В 2015 году проведен ремонт дорожного покрытия следующих улиц:

х. Гребцово: отсыпка улиц Суворова и Космонавтов (прохождение школьного  маршрута);
х. Каменный Брод: отсыпка улицы Ясная Поляна;
сл. Кутейниково: отсыпка улицы Булановой и переулка Кирова, улицы Краснопартизанская.
         В вопросе ремонта дорог неоценимую помощь оказали: Октябрьское ДРСУ, ИП Костин С.В.
   Восстановление и ремонт дорог происходит по утвержденному плану и в случаях крайней необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения.     

            Нужно бережнее относится к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее.

       В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно Администрация сельского поселения заключает договора с предприятиями, организациями, ИП, физическими лицами,  имеющими специализированную технику. Таким образом, сельское поселение поделено на участки, которые в свою очередь закреплены за «исполнителями».  Очисткой дорог в зимнее время в 2015 году занимались  ИП Костин С.В., физическое лицо -  Востров А.Н.

    От имени жителей поселения, Администрации сельского поселения и от себя лично выражаю огромную благодарность предприятиям и организациям, индивидуальным предпринимателям  за плодотворное сотрудничество.

     В целях безопасности дорожного движения и сохранения жизни наших детей, на территории сельского поселения установлены в 2015 году «предупреждающие и ограничивающие знаки» в количестве 71  штук.

БЛАГОУСТРОЙСТВО    и    ЗЕМ ЛЕУСТРОЙСТВО
       Организациями и предприятиями сельского поселения проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков сел и хуторов в течение года. Активное участие при проведении субботников проявляют далеко не все организации.
     Не все жители села регулярно проводят очистку от бытового и растительного мусора придомовых территорий, и как следствие, одной из больших проблем в нашем сельском поселении является рост несанкционированных свалок. 

       Стоит отметить, что часть населения по - прежнему безответственно относится к утилизации ТБО, и к сожалению, более 50  % собственников домовладений не имеют договоров на вывоз ТБО. По этой причине возникает вопрос: «куда же утилизируют отходы?». Ответ на него мы видим ежедневно в виде мусора вдоль автомобильных дорог, в лесопосадках, балках, оврагах. 
     Хотя рядом со сл. Родионово- Несветайская имеется полигон ТБО, на который можно самостоятельно организовать     вывоз накопленного мусора из личного подворья.  С территории сельского поселения   еженедельно производится сбор и вывоз мусора ООО «Надежда». 
        За истекший период администрацией неоднократно проводились выездные проверки комиссии по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. Всего  проведено 150 проверок, вынесено 280 предупреждений, составлено 34 административных протоколов. Документы переданы на рассмотрение  административной комиссии Родионово – Несветайского района.
     С  целью уточнения  базы данных в программе ЗУМО, в течение 2015 года проводилась инвентаризация земельных участков. Общее количество  участков, учтенных в базе - 1718. На все участки открыты лицевые счета в книгах похозяйственного учета.

      В рамках проведения   муниципального  земельного  контроля в 2015 году было  проведено всего 12  проверок (9 – плановых и 3 – внеплановых),  в том числе юридических лиц – 4 , физических лиц - 8, с составлением актов проверок – 12. 
В ходе проведения плановых проверок  за отчетный период выявлены нарушения: 

в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей

- 3 нарушения Правил по содержанию и благоустройству территорий муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение»;
в отношении физических лиц:

- 1 нарушение земельного законодательства по ч.1 ст.8.8 «использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием»,

-  1 нарушение земельного законодательства по ч.1 ст.7.1  «самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок», 

- 2 нарушения Правил по содержанию и благоустройству территорий муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение».
         Передано материалов проверок в государственные контрольные органы всего 7, в том числе в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области – 2, в Административную комиссию Родионово-Несветайского района – 5.   Материалы о нарушении  рассмотрены госземинспекторами  и Административной комиссией района. Наложено штрафов в количестве 7 на общую сумму – 76 тыс. рублей.
          В 2015  году  было сформировано 4  земельных участков из земель, свободных от застроек, для ведения ЛПХ, с правом   предоставления   в дальнейшем сформированных участков  многодетным семьям.

     В 2015 году продолжалась  работа:

 -  по актуализации заполнения сведений в похозяйственных  книгах с использованием данных подворного обхода ЛПХ граждан;

- по заполнению электронных похозяйственных книг на сайте Минсельхозпрода Ростовской области. 

      -  регистрация муниципального имущества.

     За прошедший период  изготовлены  технические паспорта на 5 объектов, в учреждении юстиции зарегистрировано 3  объекта и 1  земельный участок.   

В отчетном году для выполнения работ, направленных на благоустройство территории привлекались следующие подрядчики: ООО «РКБ «Континент», МУ «Служба заказчика», ООО «Надежда», ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РО», Ручка Л.В., ИП Костин С.В,, ГУПТИ РО, Заболотний С.А., ИП Тополян Г.В., ИП Подолякин П.П., ГКУ РО «Центр занятости», ООО «ТД «Югмонтажэлектро», ООО «Синусоида», ООО «Донавтодорстрой»: 


В истекшем году на период летних каникул было трудоустроено двое школьников, которые выполняли работы по благоустройству территории в сл. Кутейниково. На оплату работ из бюджета поселения было выделено 6,082 тыс. руб. 
ЗАКУПКИ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД 

             За 2015 год Администрацией Кутейниковского сельского поселения заключено 106 договоров, в том числе: 

- на выполнение сметной документации на ремонт памятников Великой Отечественной Войны: в х. Октябрьский по  ул. Клубная, в х. Каменный Брод  по ул. Первомайская,  в сл. Кутейниково по ул. Булановой, в х. Гребцово по  пер. Чехова,  «Пушка»;

 По вышеуказанным сметам  работы по ремонту памятников выполнены  подрядчиком Ручка Людмилой Вячеславовной согласно заключенному договору на сумму 87,3 тыс. руб. ;

- на выполнение сметной документации на ремонт внутрипоселковых дорог: х. Каменный Брод  по ул. Первомайская, сл. Кутейниково по ул. Краснопартизанская, х. Каменный Брод по ул. Ясная Поляна, х. Гребцово по ул. Космонавтов, сл. Кутейниково по пер. Кирова. 
     По  сметам  работы  по ямочному ремонту из асфальтобетонного покрытия и по ремонту внутрипоселковых дорог из щебня (отсева) выполнены  подрядчиками ООО «Донавтодорстрой» и ИП «Костин С.В.»   согласно заключенным договорам   на общую сумму: 334,6 тыс. руб.
При выполнении работ по ремонту внутрипоселковой дороги по ул. Первомайская в х. Каменный Брод деятельное участие принял руководитель ООО «Высокая  Марка» - Величко Р.В., с оказанием безвозмездной спонсорской помощи. 


В 2015 году были освоены средства, выделенные из фонда софинансирования областного бюджета на «поставку игрового оборудования и уличного спортивного комплекса» в сумме 99, 99 тыс. руб.

По результатам аукциона в электронной форме, проводимого на электронной торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ», в октябре 2015 года заключен муниципальный контракт с ООО «ДонТехСтандарт» на поставку легкового автомобиля для нужд Администрации Кутейниковского сельского поселения на сумму: 580,00 тыс. руб.

На портале «Рефери» и «Госзакупки» внесены в полном объеме сведения о заключенных контрактах и их исполнении. 

     Отчеты о закупках для муниципальных нужд Администрации сельского поселения  ежемесячно и ежеквартально предоставляются в Администрацию Родионово-Несветайского района, а также размещаются на сайте Кутейниковского сельского поселения. 

ГО и ЧС

         Противопожарная безопасность  и вопросы безопасности проживающего в сельском поселении населения  считаются основными и важными  направлениями  деятельности Администрации сельского поселения. 
Специалистами сельского поселения ведется активная работа по информированию населения о соблюдении правил пожарной безопасности в быту и запрете выжигания сухой растительности на личных подсобных хозяйствах. Путем подворного обхода распространены памятки и листовки в количестве 500 штук. Регулярно обновляется  информация на сайте сельского поселения «о действиях в случае    возникновения чрезвычайных  ситуаций, связанных с природными пожарами».  Всем  владельцам, имеющим   земельные участки сельскохозяйственного назначения,  вручены письма, связанные с выполнением противопожарных мероприятий -  «о производстве   опашки  и очистке земельных участков от сухой травы и мусора».
Не обошелся 2015 год без пожаров. В летний и осенний период много сил и средств было брошено на тушение ландшафтных пожаров, причиной возгораний которых являлось безнадзорное сжигание мусора и сухой травы жителями поселения, в результате которых нанесен невосполнимый урон флоре и фауне нашего родного края. Гибнут животные и птицы, нарушается плодородный слой почв, на их восстановление потребуются годы!!!!  Хочется призвать всех жителей не оставаться сторонними равнодушными наблюдателями. Пожар – это общее горе!!!  Но наиболее страшны бытовые пожары. Зарегистрировано 29 возгораний и  вызовов ПЧ, в том числе 1 в  жилом секторе (без жертв). Основными причинами возникновения  бытовых пожаров на территории сельского поселения являются неосторожное обращение с огнем.

       В сельском поселении создана добровольная пожарная дружина в количестве    25 человек.  На сходах  граждан в каждом населенном пункте сельского поселения избраны общественные пожарные старшины  - всего 5,  с целью: информирования максимального числа проживающих в поселении жителей противопожарной пропаганде,  повышения  объема и эффективности    противопожарных мероприятий,   своевременного привлечения к административной ответственности лиц, виновных в  нарушении противопожарной безопасности. В прошедшем году силы и средства добровольной пожарной дружины привлекались для борьбы с пожарами. 

 В 2015 году прошли обучение по вопросам ГО и ЧС  - 8  человек. Силами    ЗАО «ВИТЯЗЬ -  М»            проведена      опашка        населенных   пунктов  - сл. Кутейниково, х. Гребцово, х. Кирбитово, х. Октябрьский - 7  км. Администрацией сельского поселения закуплены один комплект «пожарного», система оповещения (сирена). Водонапорная башня  в сл. Кутейниково была оборудована приспособлением для забора воды пожарным автомобилем. 

        В 2015  году на территории сельского поселения проводились тренировки по ликвидации ЧС при возникновении неблагоприятных погодных условиях (паводок, снежные заносы, ландшафтные пожары), и проверке  функционирования системы оповещения в поселении при возникновении ЧС. 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ, ХОЗЯЙСТВ НА ТЕРРИТОРИИ СП
       На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность предприятия, организации, учреждения  различных форм собственности:

- Администрация Кутейниковского сельского поселения – 1;

 - промышленные предприятия – 1  с  видом деятельности – изготовление асфальта, бетона;

- сельскохозяйственные организации – 1  с  видом деятельности – производство и переработка сельскохозяйственной продукции;

- крестьянско – фермерские хозяйства  - 9 с  видом деятельности –  производство  сельскохозяйственной продукции;
- прочие предприятия - ИП Устинцов В.Н. - 1  - с  видом деятельности – оптовая торговля масличными культурами; 

-  торговые предприятия - 17 – с видом деятельности – торговля продовольственными, промышленными и хозяйственными товарами повседневного спроса;
- медицинские учреждения -  (ФАПы) – 4;
 - образовательные  учреждения -  дошкольные – 1; школы – 2;

- учреждения культуры – ДК – 1, клубы – 2, библиотеки – 2;
- спортивные объекты – 1 (спортивный зал);

- почтовые отделения - 2  - с  видом деятельности – доставка корреспонденции, пенсий, сбор платежей за коммунальные услуги. 

  На территории сельского поселения  зарегистрировано 36 индивидуальных предпринимателей,   осуществляющих  деятельность не только на территории сельского поселения, но и за её пределами. 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

В народе бытует выражение: не хлебом единым жив человек. Поэтому хотелось бы подробнее остановиться на деятельности учреждений культуры нашего поселения. 
Всем известно, что на селе опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха являются клубы.      

       На территории Кутейниковского сельского поселения находится Сельский Дом Культуры, и  его филиалы в хуторах Гребцово и Каменный Брод. Свою деятельность  осуществляет МБУК Кутейниковская сельская библиотека в сл. Кутейниково и в х. Каменный Брод.
      Для организации досуга в течение года работниками культуры проводились разного рода мероприятия, в том числе по пропаганде здорового образа жизни и позитивного отношения к правилам безопасности дорожного движения: беседы с подростками; детский тематический утренник; детская тематическая дискотека; детская конкурсно - игровая программа  и т.д.

       Мероприятия для детей и подростков отличаются особым содержанием: 1, 2, 12 июня на детских площадках  проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей, дню России. В  течение летних месяцев года  были проведены конкурсно - игровые и познавательные программы различных направлений: «Дальше, выше, быстрее», «Мои младшие друзья»,  «Солнечное лето» и т.д.
       2015 год - год 70 -летия Победы  в Великой Отечественной войне.    Большое количество мероприятий было приурочено к этой дате в сельском поселении. В преддверии 70 -летия Великой Победы Глава Кутейниковского сельского поселения совместно с директорами муниципальных учреждений культуры вручали юбилейные медали     «70-лет Победы в ВОВ 1941-1945 гг.» ветеранам Великой Отечественной войны. 
  Работники  муниципальных бюджетных учреждений культуры совершили визиты почета на дому  «Доброе сердце» к участникам  и ветеранам  войны. 

    В населенных пунктах -  х. Каменный Брод, х. Гребцово и сл. Кутейниково прошли траурные  шествия, митинги и панихиды по погибшим солдатам, флешмобы «День Победы»,  автопробег «Эх, путь дорожка фронтовая»,  акции  «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», «Солдатская каша». 

     Самым ярким и запоминающимся в 2015 году был праздник, посвященный дню основания села  – 215 лет слободы Кутейниково. Для организации и проведения праздника был создан оргкомитет, в состав которого вошли Глава сельского поселения, депутаты  сельского поселения, специалисты Администрации сельского поселения, руководители учреждений культуры сельского поселения. 
  В праздничном мероприятии приняли участие жители сельского поселения,  приглашенные гости, почетные жители села,  участники концертной программы.  Финансовая поддержка спонсоров позволила провести праздник на должном уровне: чествовать и поздравить «новорожденных», «первоклашек», «молодые семьи», «многодетные семьи», «юбиляров», «семьи военнослужащих, проходящих действительную военную службу в рядах Российской Армии»  Концертная программа была подготовлена самодеятельными артистами  - участниками  сельской художественной самодеятельности и приглашенного  коллектива – народного ансамбля «Донцы» Дворца культуры «Факел» гор. Аксая. 
Детская группа «Купалинка» Гребцовского сельского клуба  4 апреля отметила свой первый день рождения. В честь «своего юбилея» юные участники провели замечательный праздничный концерт. 

12 июня отметил своё 30-летие самодеятельный ансамбль «Веснянка» Кутейниковского СДК.

В целях патриотического воспитания молодежи 27 июня в Кутейниковском СДК состоялся музыкальный вечер донской казачьей песни « Как за Доном за рекой». Перед началом вечера  выступил атаман Родионово-Несветайского юрта Пуц А.В. В период проведения мероприятия была показана презентация о буднях и праздниках кадетов казачьих корпусов.  Свои стихи читал Леонид Федоряченко. Большую зажигательную программу  во время праздника показал   ансамбль казачьей песни «Дон-Батюшка» из города Ростова – на -Дону под руководством заслуженного деятеля Всероссийского музыкального общества- подъесаула Михаила Водяхина. 
Организаторскую работу    по проведению   прекрасного мероприятия  возглавила директор МБУК Кутейниковская сельская библиотека  Налимова И.Г.
 В 2015 году  в Доме культуры и сельских клубах поселения были  организованы   выступления    5 – ти   приглашенных коллективов:  «Дон-Батюшка из г. Ростова-на-Дону; «Донцы» из г. Аксая, ансамбль      народных         инструментов    «Живица» и «50 х 50»  из г. Москвы, коллектив художественной самодеятельности Щепкинского сельского Дома культуры из Аксайского района Ростовской области.
С целью расширения услуг и увеличению посещаемости учреждений культуры, обеспечению учреждений профессиональными кадрами в 2015 году Администрацией поселения проведены следующие мероприятия:

- увеличены ставки заведующих  филиалов МБУК Кутейниковский СДК с 0,75 до 1,0

- добавлены ставки двух художественных руководителей, в том числе хореограф (по 0,25 ставки)

В  2015 году  укрепилась  материально - техническая база учреждений культуры.  МБУК Кутейниковский  СДК была приобретена музыкальная аппаратура для Гребцовского СК на сумму 70,4 тыс. рублей. Проведены: ремонтные работы (крыши, полов, входной двери) и огнезащитная обработка крыш чердаков в Кутейниковском Доме культуры, Гребцовском  и Каменно - Бродском сельских клубах, частичный косметический ремонт  зданий учреждений культуры.
К сожалению, за  2015 год  выявлен и ряд недостатков в работе учреждений культуры:

- ненадлежащее исполнение директором СДК Мартыновым А.И. своих должностных обязанностей по обеспечению сохранности и эффективному использованию закрепленного за ним на правах оперативного управления муниципального имущества учреждения;

- недостаточный обхват населения в зависимости от возрастных категорий. В основном все  мероприятия направлены на организацию досуга только детей от 5 до 14 лет;
- в Кутейниковское сельское поселение мало привлекаются сторонние коллективы из других поселений;
- на лицо заметна незаинтересованность директоров МБУК в развитии культуры поселения, организации досуга населения и обеспечении жителей услугами организаций культуры.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
       Большое место в жизни жителей Кутейниковского сельского поселения  занимает спорт. Самым ярким и запоминающимся событием за прошедший период стала Спартакиада Дона -2015. Для участников и спортсменов Родионово – Несветайского района открытие Спартакиады состоялось в спортивном комплексе Кутейниковской средней школы. В Спартакиаде участвовали команды 6 поселений района. Не было ни одного вида соревнований, в котором бы не приняли участие спортсмены Кутейниковского сельского поселения.  

     По итоговым результатам команда нашего сельского поселения заняла призовые места:

 - 1 место: в соревнованиях по легкой атлетике, по волейболу среди женщин, по сдачи норм комплекса ГТО, по шахматам; 
-  2 место: по настольному теннису, по мини-футболу, по рыболовному спорту, по гиревому спорту; 
-  3 место: по армспорту, по уличному баскетболу,  в соревнованиях среди семейных пар и фланкировке казачьей шашкой. 
Итогом стала безоговорочная победа команды Кутейниковского сельского поселения, занявшая первое место в общекомандном первенстве Муниципального этапа Спартакиады Дона-2015 с получением Приза в размере 100 000 рублей от главных  спонсоров - депутатов законодательного собрания Ростовской области  Катальникова А. Д., Щаблыкина М.И.  На «призовые денежные средства» была приобретена антивандальная уличная  спортивная площадка  и  установлена на стадионе в слободе Кутейниково. 
  В мае месяца спортсмены нашего сельского поселения приняли участие  в зональном этапе Спартакиады Дона-2015, проходившей в г. Таганроге,  защищая  честь  Родионово-Несветайского района.  По результатам зонального этапа сборная команда Родионово – Несветайского района  заняла почетное второе место.

В 2015 году на территории сельского поселения учреждениями культуры поселения проведен ряд мероприятий, направленных на формирование позитивного отношения населения к физической культуре и спорту. Самыми активными участниками  спортивных состязаний: «Дальше, выше, быстрее», «Друзья здоровья», «Самый быстрый, смелый и находчивый» были дети. 
      Работниками  Кутейниковской сельской библиотеки  7 апреля проведено  мероприятие, приуроченное к «Всемирному дню здоровья», с выставкой -  обзором специальной литературы на тему:  «Спорт-альтернатива пагубным привычкам». 
    Для детской спортивной команды приобретена футбольная форма на сумму 27 тыс. рублей.
        Подводя итоги 2015 года, мне хотелось выразить благодарность неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что  в 2016 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.

Хочу пожелать всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года и простого  человеческого счастья!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

