Уважаемые жители Родионово-Несветайского района!
           Чуть-чуть выглянуло солнышко, февраль начал баловать нас долгожданным теплом,  а уже все чаще и чаще, то тут, то там  пробиваются черные устрашающие клубы едкого дыма, с каждым днем увеличивается объем работы у пожарной службы, начались ландшафтные пожары. Ведь никто не задумывается, что  после такого яркого кострища остается черная мертвая зона. Огонь не щадит ничего живого, флора и фауна жестоко и безвозвратно уничтожаются. 

           С начала 2016 года на территории Родионово-Несветайского района, официально зарегистрировано 1 возгорание сухой растительности.     

           Возгорание произошло 23 февраля 2016 года в окрестности х. Большой Должик Родионово-Несветайского сельского поселения.

          Погода такая, что на самовозгорание не спишешь, происходят наглые поджоги. Профессиональные пожарные и добровольцы с содроганием слышат телефонные звонки. 
          В 2015 году произошло официально более 180 случаев возгорания сухой травы, тушить приходилось и днем и ночью и стар и млад принимали участие в ликвидации природных пожаров.

          Количество ландшафтных  пожаров, ущерб от них  напрямую зависят от наших общих действий. Собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы, арендаторы, каждый житель обязаны:

- не допускать выжигания сухой растительности;

- в пожароопасный период проводить противопожарные мероприятия, в том числе создавать минерализованные полосы, своевременно уничтожать пожнивные остатки безогневыми способами (постоянно), размещать информационные стенды о запрете выжигания сухой растительности – в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности незамедлительно проинформировать органы местного самоуправления, обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания, в том числе опашку места возгорания.

       Самое главное должен помнить каждый – природные пожары наносят колоссальный вред флоре и фауне, да и человеку ничего хорошего это не приносит.
       Кроме всего прочего в районе работают специалисты поселений и района, которые составляют на нарушителей протоколы об административных правонарушениях, согласно которых нарушитель несет финансовое наказание за выжигание сухой растительности и сжигание мусора. 
        В апреле 2014 года в Областной закон от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» вместо статьи 6.2 включена статья 4.5 «Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности». Это позволяет не разделять в зависимости от объекта выжигания или территориального признака компетенцию органов административной юрисдикции, уполномоченных применять меры административного воздействия, устанавливать единые размеры административных санкций, проводить административное расследование. Срок давности привлечения к административной ответственности по таким делам составит один год. Увеличены суммы штрафов за нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности.
1. Выжигание сухой растительности, сжигание мусора, в том числе опавших листьев, обрезков деревьев или кустарников, других остатков растительности, а также отходов производства и потребления, - влечет наложение административного штрафа:

на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей;

на должностных лиц - от 20000 до 40000 рублей;

на юридических лиц - от 50000 до 60000 рублей.

2. Невыполнение или ненадлежащее выполнение мер по предотвращению выжигания сухой растительности, установленных нормативными правовыми актами Ростовской области, - влечет наложение административного штрафа:

на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей;

на должностных лиц - от 10000 до 25000 рублей;

на юридических лиц - от 20000 до 50000 рублей.

3. Действия, предусмотренные частью 1 настоящей статьи, приведшие к уничтожению объектов животного мира, - влекут наложение административного штрафа:

на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей;

на должностных лиц - от 30000 до 50000 рублей;

на юридических лиц - от 200000 до 300000 рублей.

           В наше не простое время это приличные суммы.        
       Уважаемые жители! Не стоит проходить мимо, увидев горящую степь или лесополосу. От нашего неравнодушия зависит многое, в том числе и сохранение благоприятной окружающей среды! 
        На протяжении месяца на территории Ростовской области  идут обильные осадки, что способствует  активному росту травянистой растительности. Следом за дождями наступит жаркая устойчивая погода, вся выросшая трава высохнет и район запылает. В связи со складывающейся ситуацией Администрация района просит вас принять превентивные противопожарные  меры, провести покос  травы на придворовых, приусадебных участках. Зачастую природные пожары начинаются именно на данных территориях. 

         Обкосив прилегающие  территории, убрав скошенную растительность, организовав противопожарные разрывы, вы оберегаете себя и свое имущество. 
          В целях защиты своих домовладений, предотвращения переброса огня на соседние участки, в связи с наступлением летнего пожароопасного периода просим выполнить указанные мероприятия в кратчайшие сроки.

           Начальник отдела 
по делам ГО и ЧС Администрации района                         О.В. Козанков
