Уважаемые жители Родионово-Несветайского района!
         С января 2014 года по 04.08.2014 года в районе зарегистрировано 55 (АППГ 49) случаев возгораний сухой растительности, общей площадью 17,423 га (АППГ 5 га). Погода установилась жаркая, плюсовые температуры зашкаливают за 40. С каждым днем количество возгораний только увеличивается. Только за выходные дни с 02.08 по 04.08. 2014 года на территории района произошло 9  ландшафтных пожаров, выгорели очень приличные площади. Очень часто  загорание сухой травы перерастает в  обширный пожар и возникает угроза населенным пунктам. К сожалению гидрометцентр прогнозирует устойчиво жаркий характер погоды ив последующие дни.
           Все чаще и чаще то тут, то там  пробиваются черные устрашающие клубы едкого дыма, с каждым днем увеличивается объем работы у пожарной службы, начались сельскохозяйственные палы. Ведь никто не задумывается, что  после такого яркого кострища остается черная мертвая зона. Огонь не щадит ничего живого, флора и фауна жестоко и безвозвратно уничтожаются. 

       На территории Ростовской области и района приняты постановления о Порядке утилизации  сухой растительности и послеуборочных остатков, согласно которых выжигание сухой растительности и сельскохозяйственные палы могут санкционироваться только с целью уничтожения карантинных объектов по согласованию с органами государственного пожарного  надзора, государственного экологического контроля, охраны, контроля, регулирования использования объектов животного мира и среды их обитания.
        Собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы, арендаторы обязаны:

- не допускать выжигания сухой растительности;

- в пожароопасный период (с 1 апреля по 30 сентября), а то и далее проводить противопожарные мероприятия, в том числе создавать минерализованные полосы, своевременно уничтожать пожнивные остатки безогневыми способами (постоянно), размещать информационные стенды о запрете выжигания сухой растительности. – в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности незамедлительно проинформировать органы местного самоуправления, обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания, в том числе опашку места возгорания.

      Нарушения  требований Порядка утилизации сухой растительности влечет за собой ответственность, предусмотренную областным законодательством. Привлечение к ответственности не освобождает правонарушителей от устранения допущенных нарушений и возмещения вреда окружающей среде в полном объеме добровольно или по решению суда в соответствии со статьями 77-78 Федерального закона «Об охране окружающей среды».

       Каждый житель России обязан понимать, что, уничтожение природы,  рано или поздно приведет к гибели  человечества. 
 Начальник отдела

 по делам ГО и ЧС Администрации района                        Козанков О.В.
