                                      Выжигание  сухой травы запрещено.
       Закончилась сложная, затяжная зима. Наступила долгожданная, желанная весенняя погода. Всего несколько дней стоит тепло, солнышко ласково  греет землю. Картина обрисовывается  приятная. Однако всю эту прелесть портит наша беспечность, необдуманность  действий. Уже горит степь, камыш, мусор, пожарные не успевают тушить, создается реальная опасность населенным пунктам.
           Хочется напомнить:

       Под выжиганием сухой растительности, в том числе при проведении с/х палов, понимается повреждение или уничтожение вследствие пожаров травянистой и  древесно-кустарниковой растительности вне земель, занятых защитными лесами, категории которых  установлены Лесным кодексом РФ, как следствие, уничтожение плодородного слоя почвы, среды обитания объектов животного мира, загрязнение атмосферного воздуха. 

      Согласно постановления Правительства Ростовской области  от 30.08.2012 года № 810 на территории  Ростовской области запрещается выжигание сухой растительности.
     В связи с наступлением пожароопасного периода необходимо главам сельских поселений, собственникам земельных участков, руководителям предприятий
-  произвести опашку населенных пунктов, электрических подстанций;

- регулярно производить уборку территорий населенных пунктов, объектов от сухой растительности и мусора;

-   регулярно проводить беседы с населением о запрете выжигания сухой растительности.

        Очень хорошо себя проявили механизированные  команды пожаротушения, созданные силами и средствами сельскохозяйственных предприятий  на территориях сельских поселений. Наличие таких команд оказывает огромную помощь профессиональным пожарным в борьбе со стихией. Трактора с плугами, автоцистерны – бензовозы  приспособленные для тушения пожаров, трактора с бочками - все  используется, что бы защитить от огня территорию района.

          В настоящее время  специалистами Администрации района, сельских поселений проводится работа по уточнению состава сил и средств «народных пожарных команд», обновляются планы опашки территорий населенных пунктов, уборки  деревень и сел от сухой травы. Туда - сюда и закипит работа в этом направлении.

           Однако усилий администраций недостаточно, чтобы спастись от степных пожаров. Ведь кто-то же поджигает  сухую траву.

          Жители района должны понимать только общими усилиями мы сможем добиться  минимизации пожаров.

           Знаем, что этого делать нельзя и все таки делаем, ничто не останавливает. Очень хочется верить, что люди услышат   наши слова  и  количество поджогов уменьшится.
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