Информация Администрация Кутейниковского сельского поселения о результатах рассмотрения сведений о доходах, имуществе и обязательных имущественного характера муниципальных служащих Администрации Кутейниковского сельского поселения за 2011 год.
     В 2011 году  количество  муниципальных служащих в Администрации сельского поселения составляло 7 человек; должностных лиц, замещающих муниципальную должность  - 1 человек. Во исполнение постановления  Администрации сельского поселения от 22.03.2010 № 6 « Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими Администрации Кутейниковского сельского поселения  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», все муниципальные служащие в срок до 30 апреля 2012 года предоставили вышеуказанные сведения на себя,  своих супругов и несовершеннолетних детей. 
        Предоставленные сведения хранятся в личных делах муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности.

        Администрацией сельского поселения разработан проект постановления « О Порядке размещения сведений о доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера лиц,  замещающих должности муниципальной службы Администрации Кутейниковского сельского поселения, и членов их семей в сети Интернет  на официальной сайте Администрации Кутейниковского сельского поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» Сведения о доходах муниципальных служащих за 2011 год размещены в сети Интернет на официальном сайте kutsp.ucoz.ru. 
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