Информация Администрации Кутейниковского сельского поселения о проводимой работе по выявлению, предотвращению и урегулированию  конфликта интересов среди муниципальных служащих Администрации Кутейниковского сельского поселения за 2012 год.
     В 2012 году  количество  муниципальных служащих в Администрации сельского поселения составляло 6 человек; должностных лиц, замещающих муниципальную должность (выборная должность)  - 1 человек. 
          Во    исполнение постановления  Администрации сельского поселения от 22.03.2010 № 6 « Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими Администрации Кутейниковского сельского поселения  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», все муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальную должность,  в срок до 30 апреля 2012 года предоставили вышеуказанные сведения на себя,  своих супругов и несовершеннолетних детей. 
        Предоставленные сведения хранятся в личных делах муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности.

        Администрацией сельского поселения принят НПА  - Постановление  от 12.09.2012 № 42 «О Порядке размещения сведений о доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера лиц,  замещающих должности муниципальной службы в Администрации Кутейниковского сельского поселения, и членов их семей в сети Интернет  на официальной сайте Администрации Родионово – Несветайского района на странице Администрации Кутейниковского сельского поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования». 

     Сведения  о доходах за 2011 год были размещены в сети Интернет на официальном сайте kutsp.ucoz.ru.   
    Заседаний комиссии по урегулированию конфликта интересов  среди муниципальных служащих Администрации сельского поселения в 2012 году  не проводилось в связи с отсутствием выявленных фактов конфликтов. 
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