Администрация Кутейниковского сельского поселения предупреждает: выжигание сухой растительности строго запрещено!

Уважаемые жители Кутейниковского сельского поселения!

Наступили тёплые дни, и у большинства уставших от зимы людей появилось желание провести время на природе.

Отдыхая на природе или работая на своём приусадебном участке,  не забывайте о мерах предосторожности при обращении с огнём.

Администрация Кутейниковского сельского поселения обращает внимание жителей поселения на недопустимость выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и нарушению почвенного состава, представляет опасность для жизни и здоровья людей.

Согласно постановлению администрации Ростовской области  от 30.08.2012 № 810 «О мерах по противодействию выжиганию сухой растительности на территории Ростовской области» собственники и  арендаторы земельных участков обязаны принимать все необходимые меры по недопущению выжигания сухой растительности, производить своевременный покос травы и вывоз мусора.

Вызывает опасение тот факт, что сами жители самостоятельно принимают решение на сжигание подгнивших остатков прошлогодней растительности, чтобы огнём освободить от мусора собственную  территорию, вместо того, чтобы собрать его в компостные ямы.

Подобные самовыжиги, в итоге, могут привести к невосполнимому ущербу природе, и, самое страшное, к человеческим жертвам.

Безопасность каждого зависит от его внутренней дисциплины! Не оставайтесь равнодушными, если в вашем присутствии кто-то пытается проявить ненужную инициативу по самовыжигу сухой растительности! Помните, что итогом такой инициативы станет горе, которое может постучаться и в ваш дом!
За игнорирование правил пожарной безопасности предусмотрена административная, а в случаях непоправимого ущерба, или причинения опасности или вреда жизни и здоровью людей, и уголовная ответственность. Штрафы за нарушение правил пожарной безопасности составляют от 200 до 2000 рублей.

В случае  если вы станете свидетелями несанкционированного и неконтролируемого поджога, незамедлительно сообщайте об этом в органы полиции по телефону 02 или дежурному единой дежурной диспетчерской службы Родионово-Несветайского района по телефону «112»,8 863 40 30 4 57
