По информации Управления Роспотребнадзора по Ростовской области по состоянию на 25.07.2018 в Ростовской области зарегистрировано 24 случая заболевания крымской геморрагической лихорадкой (далее – КГЛ), а также 7 случаев заболевания иксодовым клещевым боррелиозом (далее – ИКБ).
Количество лиц, обратившихся в лечебно-профилактические организации по поводу укусов клещами, составляет 6 002 человека, в том числе 2 036 - детей до 14 лет. 

Укусы клещами зарегистрированы не только на территории природных очагов заболеваний, но и в населенных пунктах (в парках, скверах, на кладбищах). 

Это свидетельствует о недостаточной работе по поддержанию надлежащего санитарного состояния территории населенных пунктов, а также по проведению дератизационных мероприятий и противоклещевых обработок. В связи с этим расширяется ареал территорий природных очагов, увеличивается численность и заражённость переносчиков.

Несвоевременное начало проведения акарицидных обработок природных биотопов и сельскохозяйственных животных приведет к увеличению численности иксодовых клещей, и, как следствие, к увеличению заболеваемости людей клещевыми инфекциями.

С целью недопущения распространения природно-очаговых  инфекций, в том числе КГЛ, во исполнение Федерального Закона от 30.03.1999  № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федерального Закона от 21.11.2011  № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации», необходимо принять срочные меры по выполнению в полном объеме комплекса мероприятий, направленных на снижение численности переносчиков (клещей):

завершить противоклещевую обработку пастбищ, мест прогона сельскохозяйственных животных, а также территорий массового отдыха населения;

организовать сходы граждан с проведением разъяснительной работы;

опубликовать в средствах массовой информации статьи санитарно-просветительского характера;

разместить информационные стенды в местах массового пребывания людей, разъясняющие правила поведения в случае угрозы заболевания КГЛ.

О принятых мерах прошу в срок до 01.09.2018 информировать меня и Управление Роспотребнадзора по Ростовской области (344019, г. Ростов-на-Дону, ул.18-я линия, д. 17; тел. (863) 251-05-92, факс. (863) 251-77-69).
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