                                                       Статья 
Одним из наиболее распространенных и опасных коррупционных правонарушений является получение незаконного вознаграждения от имени юридического лица, ответственность за которое предусмотрена статьей 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Правонарушение, предусмотренное указанной статьей, выражается в  незаконной передаче, предложении или обещании должностным лицам, денег, ценных бумаг, иного имущества либо оказании услуг имущественного характера, предоставлении имущественных прав за совершение должностным лицом в интересах юридического лица действий (бездействия), связанного с занимаемым им служебным положением.

За совершение действий, предусмотренных ст. 19.28 КРФ об АП,  максимальная мера наказания установлена в виде административного штрафа,  который может быть равен стократной сумме денежных средств или стоимости иного имущества, но не менее ста миллионов рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав.

Вместе с тем законодателем установлена возможность освобождения от административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.28 КРФ об АП, если юридическое лицо способствовало выявлению данного правонарушения, проведению административного расследования и (или) выявлению, раскрытию и расследованию преступления, связанного с данным правонарушением, либо в отношении этого юридического лица имело место вымогательства.
Данная норма направлена на своевременное информирование хозяйствующими субъектами правоохранительных органов о фактах преступной деятельности должностных лиц. 
В связи с изложенным, информирую об отсутствии негативных последствий в случае добровольного сообщения об указанных фактах.
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