ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ КУТЕЙНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЗА 2018  ГОД.
      В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение»- Глава муниципального образования представляет отчет о своей работе и деятельности Администрации сельского поселения. Это не просто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть  не только то, что уже сделали, но главное, что необходимо сделать.

      Подводя итоги года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работала администрация.

ПРАВОВАЯ  И ИНФОРМАЦИОННАЯ  РАБОТА  
АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За 2018 год  в Администрацию сельского поселения  поступило 17 письменных обращения.
Анализ характера поступивших обращений показал, что в обращениях граждан поднимались вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов и социального обеспечения населения, вопросы о проведении ремонта внутрипоселковых  дорог.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

За 2018 год было проведено 14 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:
- о мерах пожарной безопасности в весенне-летний период;

-о профилактических мероприятиях при организации досуга несовершеннолетних  в период летних каникул, мерах безопасности, недопущению оставления детей без присмотра;

- о профилактике правонарушений; 

- о профилактике злоупотребления психоактивных веществ среди школьников и студентов;
- о соблюдении правил благоустройства Кутейниковского сельского поселения.

         Всего за год специалистами Администрации подготовлено 952 различных отчетов, ответов на запросы, информаций, в том числе  83 ответов на акты прокурорского реагировании, 57 ответов в суды различных инстанций. Администрация приняла участие в 21 судебных заседаниях по различным гражданско-правовым вопросам. 

      Администрацией     за прошедший период  было предоставлено  муниципальных услуг (выдача различного вида справок, актов, выписок, постановлений) в количестве -  720.  

      Для опубликования нормативных правовых актов и  размещения информации издаётся ежемесячное печатное издание -  «Информационный бюллетень  Кутейниковского сельского поселения» тиражом 100 экземпляров. Всего за отчетный период издано 18 Информационных бюллетеня.  

      За отчётный период состоялось 8  заседаний Собрания депутатов Кутейниковского  сельского поселения, на которых было принято 23  решения, касающихся вопросов бюджета поселения и его исполнения, утверждения реестра муниципального имущества,  изменения  в графическую часть Генерального плана  территории сельского поселения, назначения выборов  депутатов  Собрания депутатов  поселения,   принятие Устава поселения, об утверждении начальной цены предмета аукционов  по продаже земельных участков и на право заключения договоров аренды земельных участков, изменения структуры Администрации сельского поселения и другие.

    Администрацией поселения за отчетный период принято 167  постановлений по различным видам деятельности. 

      Из общего количества принятых (изданных) решений и постановлений   70 признаны НПА (нормативно-правовыми актами). Все принятые НПА и проекты направлялись  на правовую экспертизу в прокуратуру района и в Министерство внутренней и информационной политики Ростовской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Федерации. 

          Прокуратурой Родионово – Несветайского района за текущий период вынесен 1  протест  и  7 представлений.
       Протест и представления Прокурора Родионово-Несветайского района Ростовской области в соответствии со ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» были рассмотрены в установленные сроки. По результатам рассмотрения приняты действенные меры по устранению отмеченных нарушений законодательства, а также причин и условий, им способствующих. К должностным лицам, допустившим указанные нарушения, применены меры дисциплинарной ответственности.

      Поступили представления из ОМВД России по Родионово – Несветайскому району «О незаконной ловле рыбы».

        Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 530 человека, в том числе: сержанты и солдаты - 482; офицеры - 10; призывники – 48, в армии служат  - 5.

      Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.
              ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

       Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

   Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2018 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

       Прогноз доходной части бюджета нашего муниципального образования в 2018 году составлял 8 202,2  тыс. рублей. Поступило доходов за 2018 год  7 801,4  тыс. руб.

Исполнение бюджета по доходной части составляет 95,1 %.

Основные источники доходной части бюджета по состоянию на 01.01.2019:

Бюджетный кредит -                                  1 300,0 тыс. руб. или 100,0 % плана

Налог на доходы физических лиц -          973,4 тыс. руб. или 97,0 % от плана

Земельный налог -                                      4 246,9  тыс. руб. или 91,7 % от плана

Единый сельскохозяйственный налог - 
  968,3 тыс. руб. или 100,0 % от плана

      В доходах бюджета поселения на 2018 год также учтены безвозмездные поступления из областного бюджета в сумме 1 299,9 тыс. рублей. 

    Расходы бюджета составили 7 880,5 тыс. рублей

Основная часть расходов была направлена по следующим статьям:

Уличное освещение                     -  238,5 тыс. руб., 

Содержание СДК:                          3 061,2  тыс. руб.

Благоустройство:                             152,2 тыс. руб.

 в т.ч.:

- уборка кладбищ - 


18,2 тыс. руб.

- изготовление сметы на благоустройство кладбища в х.Октябрьский – 16,5 тыс. руб.

- приобретение триммера – 5,1 тыс. руб.

- приобретение стройматериалов (цемент, краска) – 39,9 тыс. руб. 

- замена ламп уличного освещения – 72,5 тыс. руб.
ЗАКУПКИ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД .

За 2018 год Администрацией Кутейниковского сельского поселения заключено 54(пятьдесят четыре) договоров  и муниципальных контрактов. Из них запланированные средства направлены на: 

- выполнение сметной документации по благоустройству кладбища в х.Октябрьский –16,5тыс. руб.; 

- выполнение работ по заправке картриджей – 12,9 тыс. руб.; 

- оказание услуг по вывозу и размещению мусора – 9,1 тыс. руб.; 


- повышение квалификации сотрудников – 21,4 тыс. руб.;
           -поставка нефтепродуктов – 162,8 тыс. руб;

- уличное освещение – 238,5 тыс.руб.;


- коммунальные услуги –94,1тыс. руб.;

- организация временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время – 7,5 тыс. руб.


В феврале 2018 года Администрацией Кутейниковского сельского поселения было размещено извещение о проведении электронного аукциона на проведение ремонта памятника ВОВ в х. Октябрьский по ул. Клубная расположенного по адресу: 346599, Ростовская область, Родионово-Несветайский район, х.Октябрьский, ул.Клубная. Начальная максимальная цена контракта, согласно локального сметного расчета составила 678500 тыс. руб. По итогам электронного аукциона цена контракта снизилась на 16,32% - 567772,01 тыс. руб., из них средства областного бюджета составляют – 541654,48 тыс. руб., местного бюджета составляют –26117,53. руб. Муниципальный контракт № 20 от 04.04.2018г.  с Индивидуальный предприниматель Вагина Екатерина Игоревна.

         В настоящее время работы по ремонту памятника ВОВ в х. Октябрьский по ул. Клубная завершины. Работы выполнены в соответствии с локальными сметами, строительными нормами и правилами, техническими правилами строительства и ремонта  и отвечают требованиям правил приемки работ.

Информация об осуществлении закупок, о планируемых закупках и об исполнении контрактов размещается в общедоступной Единой информационной системе в сфере закупок.
СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

         На территории сельского поселения  численность  населения,  нуждающегося  в социальном обеспечении и защите, составляет 132 человек, в том числе: 

 -  инвалиды  всех групп -  96  человек; 

 - дети-инвалиды  -  5 человека; 

 - труженики тыла  - 27  человек, 

 - участники и инвалиды Великой Отечественной войны – 1 человек;

 -  вдовы участников ВОВ – 3 человек, 

- и другие категории. 

        Сотрудниками Администрации сельского поселения были проведены рейды с целью обследования жилищно - бытовых условий семей, оказавшихся в экстремальной ситуации, и по результатам обследования составлены акты с заключениями  об оказании адресной помощи для  приобретения предметов и товаров первой необходимости (одежды и обуви для детей, продуктов питания). Все обратившиеся  получили социальное пособие по линии ОСЗН Родионово – Несветайского района.    

      На территории сельского поселения  обслуживанием  граждан пожилого возраста и инвалидов занимаются сотрудники (социальные работники)  отделения  ОСО № 3  «ЦСО  ГПВ и И  Родионово – Несветайского района». Всего на обслуживании 13 социальных работников находятся  60 граждан пожилого возраста (пенсионеров, инвалидов, одиноко проживающих). 

     В жилищной комиссии сельского поселения  по состоянию на 31.12.2018 признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий  и состоят на квартирном учете  - 11 семей.  Все они включены  посписочно в различные целевые программы по поддержке семей в части обеспечения жильем или улучшения жилищных условий и  поставлены на очередь.   

       По данным поквартирного учета на территории сельского поселения проживают 6 многодетных семей. В связи со вступлением в силу в 2011 году  Федерального закона об обеспечении многодетных семей земельными участками, на территории 4 –х  населенных пунктов  -  сл. Кутейниково и х. Гребцово, х. Каменный Брод,  х. Октябрьский сформированы земельные участки из земель, свободных от застроек, для ведения ЛПХ, с правом   предоставления   в дальнейшем сформированных участков  многодетным семьям.
БЛАГОУСТРОЙСТВО    и    ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО

       Организациями и учреждениями сельского поселения проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков сел и хуторов в течение 12 месяцев. Активное участие при проведении субботников проявляют далеко не все организации.

     Не все жители села регулярно проводят очистку от бытового и растительного мусора придомовых территорий, и как следствие, одной из больших проблем в нашем сельском поселении является рост несанкционированных свалок. 

       Стоит отметить, что часть населения по - прежнему безответственно относится к утилизации ТБО, и к сожалению, более 50  % собственников домовладений не имеют договоров на вывоз ТБО. По этой причине возникает вопрос: «куда же утилизируют отходы?». Ответ на него мы видим ежедневно в виде мусора вдоль автомобильных дорог, в лесопосадках, балках, оврагах. 

     Хотя рядом со сл. Родионово- Несветайская имеется полигон ТБО, на который можно самостоятельно организовать     вывоз накопленного мусора из личного подворья.  С территории сельского поселения   еженедельно производится сбор и вывоз мусора ООО «Чистота». 

        За истекший период администрацией неоднократно проводились выездные проверки комиссии по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. Всего  проведено 50 проверок, вынесено 10 предупреждений, составлено 40 административных протоколов. Документы переданы на рассмотрение  административной комиссии Родионово – Несветайского района.

В ходе проведения плановых проверок  за отчетный период выявлены нарушения: 

в отношении физических лиц:

- 40 нарушение по статье «Правила по содержанию и благоустройству территорий муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение».
         Передано материалов проверок в государственные контрольные органы всего 40, в том числе в Административную комиссию Родионово-Несветайского района – 40.   Материалы о нарушении  рассмотрены Административной комиссией района. Наложено штрафов в количестве 40  на общую сумму – 21,1 тыс. рублей.
          В 2018  году  было предоставлено 6  земельных участка из земель, свободных от застроек, для ведения ЛПХ  многодетным семьям.

     За  2018 год продолжалась  работа:

 -  по актуализации заполнения сведений в похозяйственных  книгах;

- по заполнению электронных похозяйственных книг на сайте Минсельхозпрода Ростовской области. 

      -  регистрация муниципального имущества.

     За прошедший период  изготовлены  технические паспорта на 4 объекта, в учреждении юстиции зарегистрировано 4 земельных участка.   

ГО и ЧС
         Противопожарная безопасность  и вопросы безопасности проживающего в сельском поселении населения  считаются основными и важными  направлениями  деятельности Администрации сельского поселения. 

Специалистами сельского поселения ведется активная работа по информированию населения о соблюдении правил пожарной безопасности в быту и запрете выжигания сухой растительности на личных подсобных хозяйствах. Путем подворного обхода распространены памятки и листовки в количестве 150 штук. Регулярно обновляется  информация на сайте сельского поселения «о действиях в случае    возникновения чрезвычайных  ситуаций, связанных с природными пожарами».  Всем  владельцам, имеющим   земельные участки сельскохозяйственного назначения,  вручены письма, связанные с выполнением противопожарных мероприятий -  «о производстве   опашки  и очистке земельных участков от сухой травы и мусора».

За 2018 год в сравнение с 2017 годом количество пожаров значительно сократилось, что является результатом активной профилактической работы специалистов сельского поселения, в области профилактики природных пожаров.

 Силами    ЗАО «ВИТЯЗЬ -  М»            проведена      опашка        населенных   пунктов  - сл. Кутейниково, х. Гребцово, х. Кирбитово, х. Октябрьский - 7  км. 

        В июне  на территории сельского поселения проводилась ежеквартальная комплексная тренировка по оповещению населения.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ, ХОЗЯЙСТВ НА ТЕРРИТОРИИ СП

       На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность более 30 различных организаций, среди них зарегистрированы и осуществляют предпринимательскую деятельность 40 частных предпринимателей. 

12  магазинов и 3 киоска обеспечивают население продуктами и промышленными товарами повседневного спроса. 

    В отделениях связи работает 8 человек, обеспечивающих доставку пенсий, сбор платежей за коммунальные услуги и доставку  жителям корреспонденции. 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

        На территории Кутейниковского сельского поселения находится сельский Дом Культуры и  его филиалы в хуторах Гребцово и Каменный Брод. 

        Для организации досуга в течение года работниками культуры проводились разного рода мероприятия, в том числе по пропаганде здорового образа жизни, позитивного отношения к правилам безопасности дорожного движения и пожарной безопасности: беседы с подростками; детский тематический утренник; детская тематическая дискотека; детская конкурсно - игровая программа  и т.д.
        Мероприятия для детей и подростков отличаются особым содержанием: 1,12 июня на детских площадках  проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей, дню России. В  течение года  были проведены конкурсно - игровые и познавательные программы различных направлений: «Наступили святки, начались колядки», «Проводы масленицы», «День смеха», « Эй, покров, натопи избу без дров», и др.
        В  мае 2018 года отмечалась 73 годовщина Победы  в Великой Отечественной войне.    Традиционно в сельском поселении прошел цикл мероприятия приуроченных Победе советского народа над фашистскими захватчиками.  В населенных пунктах -  х. Каменный Брод, х. Гребцово и сл. Кутейниково прошли траурные  шествия, митинги и панихиды по погибшим солдатам, флешмобы «День Победы»,  праздничный автопробег ко дню Победы, акция «Бессмертный полк». Работники  муниципальных бюджетных учреждений культуры совершили визиты почета на дому  «Война в лицах» к участникам  и ветерану войны.
        В апреле Гребцовский СДК провёл бенефис детской вокальной группы «Купалинка». Своими юбилейными концертами детская группа ежегодно радует односельчан и родителей. С каждым разом выступления ребят становятся более профессиональными, а число его участников растет. 


        1 мая прошел концерт  группы «Хуторянка». Десять лет самодеятельные артисты, постоянные участники не только культурной жизни поселения, но и  районных конкурсов и мероприятий.

       За истекший период работники культуры и граждане поселения приняли участие в областных и районных мероприятиях:
        - В сентябре детская вокальная группа «Задоринка» и танцевальный ансамбль «Вдохновенье» приняли участие в районном фестивале «Играй гармонь, звени частушка»;

        - В октябре Каменно-Бродский СК принял участие в районном фестивале любителей песен 60-х – 80-х «Все, что в жизни есть у меня!», посвященный 100-летию ВЛКСМ.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

       Большое место в жизни жителей Кутейниковского сельского поселения  занимает спорт. Ежегодно Кутейниковское сельское поселение принимает участие в первенстве Муниципального этапа Спартакиада Дона -2018 года. В 2018 году команда поселения заняла 3 место. Работники Администрации приняли активное участие в спартакиаде. Команду по волейболу возглавил глава Администрации Кутейниковского сельского поселения Яковенко Г.Г., в ее состав вошли: директор МБУК Кутейниковский СДК Шелкова К.Д., специалист администрации Земляная Е.А., ведущий специалист Целевич Н.Н. Команда заняла 3 место среди администраций района. В этапе соревнований по легкой атлетике ведущий специалист Администрации Целевич Н.Н. , заняла 3 место среди администраций района.
      Жители Кутейниковского сельского поселения также приняли активное участие в спартакиаде: Ахмедов Хабиб 3 место в легкой атлетике, Василенко Александр 2 место в легкой атлетике, Павлицкий Иван 3 место в соревнованиях по фланкировке казачьей шашкой, рыбаки поселения 3 место по рыболовному спорту.
       В заключении мне хотелось выразить благодарность неравнодушным людям нашего села за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2019 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.
Хочу пожелать всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года и просто человеческого счастья!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

