ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ

ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
На территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.

1. Экстремизм (экстремистская деятельность):
- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;

     - публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;

     - возбуждение расовой, социальной, национальной, религиозной розни;
     - нарушение прав, свобод, законных интересов человека, в зависимости от его расовой, национальной, социальной, религиозной или языковой принадлежности;

     - воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме, нарушение тайны голосования, соединенные с насилием или угрозы его применения.

     - пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики и символики, или символики, сходной с нацистской;

     - публичные призывы к экстремистской деятельности, распространение и изготовление нацистской атрибутики;

    2. Экстремистские материалы:

    -  предназначенные для обнародования документы, либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности, обосновывающие, или оправдывающие необходимость такой деятельности, публикации, обосновывающие расовое превосходство, обосновывающие практику совершения военных, или иных преступлений, направленных на полное, или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, религиозной, национальной группы.

   3. Основные направления противодействия экстремистской деятельности:
   -   принятие профилактических мер, направленных  на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе, на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности;

  -  выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, организаций, физических лиц.

За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
