Администрация  Кутейниковского сельского поселения доводит до сведения  руководителей  организаций, учреждений, предприятий всех форм собственности, а так же граждан, что  в соответствии с частью 3 ст. 29 Федерального закона от 8 января 1998 г.
N 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» установлено, что юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

  Таким образом, при выявлении наркосодержащих растений на своем участке, лица обязаны уничтожить данные растения.

  Граждане, должностные и юридические лица за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические вещества после получения официального предписания уполномоченного органа могут быть привлечены к административной ответственности по статье 10.5  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

  Статья 10.5. Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, и дикорастущей конопли,  после получения официального предписания уполномоченного органа - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.
  

Статья  231  УК  РФ  Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества

  1. Посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества, - наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей  или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо лишением свободы на срок до двух лет.
   2. Те же деяния, совершенные:
а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
в крупном размере, - наказываются лишением свободы на срок до восьми лет.

