Негативные последствия «серых»  схем оплаты труда
Проблема своевременной выплаты заработной платы, принятия мер к погашению просроченной задолженности тесно переплетается с вопросом применяемых в трудовых отношения таких  понятий как  «белая», «серая», «черная» заработная плата.

«Белую» заработную плату получает работник, заключивший трудовой договор, по  платежной ведомости (унифицированная форма N Т-53 или N Т-49), в которой отражен  размер оплаты, зафиксированный в трудовом договоре и штатном расписании. Именно с этой зарплаты удерживается налог на доходы физических лиц -13%, а также уплачиваются страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. 
«Серая» заработная плата выплачивается работнику, принятому по трудовому договору, неофициально, сверх суммы указанной в трудовом договоре. За «серую» оплату труда работник расписывается в уничтожаемом затем расходном ордере или платежной ведомости, либо она выдается чаще всего без расходных ордеров и  платежных ведомостей.
«Черная» заработная плата выплачивается работнику, которого официально вообще не принимали на работу.
Работники предприятий, которые получают «серую» и «черную» зарплату,  видимо, не усматривают никакой разницы между получением зарплаты по ведомости и простой передачей ее из рук в руки.

В «тени» по-прежнему остаются заработки множества людей, занятых в малом бизнесе, что ведет к следующим негативным последствиям:

-   когда работник выходит на заслуженный отдых, то размер ежемесячной пенсии будет рассчитываться исходя из «белого» заработка. Ведь только с него работодателем отчислялись обязательные страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Все то, что неофициально выплачивалось на руки, учитываться не будет.
- размеры социальных выплат также определяются, исходя из официального заработка. Так что болеть и рожать тем, кто получает зарплату в конверте, невыгодно. Можно, конечно, понадеяться на благородство работодателя, который доплатит недостающее пособие  из собственного кармана, но, как показывает практика, на подобные широкие жесты лучше не рассчитывать.
-  сложно отстаивать свои трудовые права. 
          Даже если дело дойдет до суда и вы сможете  доказать  нарушение ваших прав при увольнении, компенсацию получите мизерную. Ведь размер  компенсации будет определяться, исходя из официальной зарплаты.

      - хотя штрафы на работе – вне закона, работодатели безнаказанно могут применять их к «серой» и  «черной» зарплатам.              

Ответственность за нарушения порядка оплаты труда

и уплаты связанных с ней налогов
По нормам ст. 2 ТК РФ в основе трудовых отношений лежит принцип обеспечения права каждого работника на своевременную и в полном размере выплату справедливой заработной платы, обеспечивающей достойное человека существование для него самого и его семьи.

В ст. 419 ТК РФ определено, что лица, виновные в нарушении трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права, привлекаются к дисциплинарной и материальной ответственности,  а также привлекаются к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в порядке, установленном федеральными законами.

       Руководители и иные должностные лица организаций, а также работодатели - физические лица, виновные в нарушении трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, несут ответственность в случаях и порядке, которые установлены ТК РФ и иными федеральными законами (ст. 362 ТК РФ). 
