Во исполнение Протокола оперативного совещания у Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева 15.02.2016, в соответствии с письмом министерства здравоохранения Ростовской области от 01.07.2016 № 22-2.1.1.4/4114 "О подготовке к проведению прививочной компании против гриппа" и в целях обеспечения максимального охвата населения профилактической иммунизацией против гриппа, информируем Вас о необходимости проведения иммунизации. Также сообщаем, что контингенты, относящиеся к группе повышенного риска заболевания гриппом будут прививаться вакциной, поставляемой в рамках национального проекта "Здоровье". К ним относятся: 
- дети, посещающие дошкольные учреждения

- учащиеся 1-11 классов

- медицинские работники

- работники образования 

- лица старше 60 лет

- лица, страдающие хроническими заболеваниями

- неработающее население

Работники сферы обслуживания, которые также подвержены риску заболевания (работники почтовой службы и электросвязи, автотранспортных предприятий, банков, торговли, общественного питания, библиотек, клубов, работников сельхозпредприятий и др.) будут прививаться за счет средств работодателей. Учитывая эпидемиологическую ситуацию осенне-зимнего сезона 2015-2016гг., показавшую высокую смертность среди заболевших пандемическим гриппом А (H1N1), не привитых и несвоевременно обратившихся за медицинской помощью. Охват прививками работающих на каждом предприятии должен составлять не менее 90%. 
По вопросам приобретения противогриппозной вакцины можно обращаться в аптеку № 88 ОАО «Фармация» или по телефону 30-5-41, проведение прививок -  в поликлинику МБУЗ «ЦРБ» по тел. 30-6-62. 
