Использование земельных участков без офор​мленных в установленном по​рядке правоустанавливающих документов. 
   

Использование участка без оформленных в установлен​ном порядке правоустанавли​вающих документов на землю - правонарушение, при кото​ром пользователь не исполнил установленных законом требо​ваний к оформлению соб​ственных прав на землю. От​ветственность за данное адми​нистративное правонаруше​ние установлена ст. 7.1 Кодек​са Российской Федерации об административных правонару​шениях: «самовольное занятие земельного участка или исполь​зование земельного участка без оформленных в установ​ленном порядке правоустанав​ливающих документов на зем​лю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности, влечет наложе​ние административного штра​фа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи руб​лей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей».
   
К самовольному занятию чужого земельного участка относится завладение земельным учас​тком путем строительства на нем зданий, строений, соору​жений, огораживание, само​вольный посев (посадка) сель​скохозяйственных и иных культур при отсутствии над​лежащим образом оформлен​ных документов о предостав​лении земельного участка.

      
К субъектам, самовольно зани​мающим земельные участки или использующим земельные участ​ки без оформленных в установ​ленном порядке правоустанавливающих документов на землю, бу​дет применяться административное наказание. 
Администрация Кутейниковского сельского поселения предупреждает граждан о необходимости документального оформления всех видов прав на зе​мельные участки, предусмотренных главами III и IV Земельного ко​декса РФ (т.е. собственности, пра​ва постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного насле​дуемого владения, ограниченного пользования чужими земельными участками (сервитуты), аренды, возмездного срочного пользования земельными участками) и Федеральным законом от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

