
Доклад об организации и проведении муниципального контроля Администрацией Кутейниковского сельского поселения за 2016 год
Настоящий доклад Главы Кутейниковского сельского поселения  подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании Устава муниципального образование «Кутейниковское сельское поселение»; Решения № 123 от 28 марта 2016 года Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения третьего созыва «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение»»; Решения Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения третьего созыва «Об утверждении Положения «Об определении порядка управления и распоряжения земельными участками на территории Кутейниковского сельского поселения» №88 от 17.07.2015; Постановления от 11.08.2014 № 117 «Об утверждении административного Регламента исполнения функции по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение».
         Контроль в сфере благоустройства регламентируется  «Правилами по содержанию и благоустройству территорий муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение», утвержденными Решением Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения третьего созыва №48 от 28.03.2014.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В соответствии п.41 статьи 30 Устава муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение», на орган местного самоуправления - «Администрация Кутейниковского сельского поселения» возложены полномочия по осуществлению муниципального контроля на территории Кутейниковского сельского поселения.

Действия по организации муниципального контроля осуществляет Администрация Кутейниковского сельского поселения. Организация муниципального земельного контроля  отнесена к должностным обязанностям  специалиста 1 категории по вопросам  земельных и имущественных отношений.

        Плановые проверки осуществляются на основании согласованного с прокуратурой Родионово-Несветайского района и утвержденного Главой Кутейниковского сельского поселения ежегодного плана проведения плановых проверок. План проведения плановых проверок на 2016 год доведен до сведения заинтересованных лиц посредством вручения извещений.            

При исполнении муниципальной функции по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:

· Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области в сфере осуществления земельного контроля;

· прокуратурой Родионово-Несветайского района Ростовской области;
·  Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской области.
Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля определяется действующим законодательством. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В 2016 году финансовые средства на мероприятия по проведению муниципального земельного контроля не выделялись. Штатной единицы по должности, предусматривающей выполнение функции только по муниципальному земельному контролю, в Администрации Кутейниковского сельского поселения нет.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В рамках проведения муниципального земельного контроля в 2016 было проведено 9 проверок из них 0- юридических лиц, 9- физических лиц. Составлено актов - 9. Передано материалов проверок в государственные контрольные органы всего 3, в том числе в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области – 1, в Административную комиссию Родионово-Несветаского района – 2.  Рассмотрено госземинспекторами материалов о нарушении – 1. Наложено Штрафов в количестве 3.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В ходе проведения плановых проверок в отношении физических лиц за отчетный период выявлены нарушения:

- 2 нарушения Правил по содержанию и благоустройству территорий муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение;
-  1 нарушение земельного законодательства по ч.1 ст.7.1  самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, 
Протокол был направлен начальнику в  Родионово-Несветайский отдел Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области – 1, секретарю Административной комиссии района – 2.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Администрация Кутейниковского сельского поселения считает работу по осуществлению муниципального земельного контроля эффективной, так как после проведения проверок в 2016 году физические лица активизировали оформление прав собственности на земельные участки, что в дальнейшем позволит увеличить доходную часть бюджета Кутейниковского сельского поселения за счет увеличения налогоплательщиков земельного налога, после оформления права собственности на земельные участки. 
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
План проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц за 2016 год выполнен на 100 %.
Для повышения эффективности проведения муниципального земельного контроля считаю необходимым проведение практических семинаров по вопросу осуществления муниципального земельного контроля и проведение совместных проверок с государственными инспекторами. 

Приложения
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