Администрация Кутейниковского сельского поселения информирует о формировании общественного совета при Администрации Кутейниковского сельского поселения и объявляет о приеме предложений по кандидатурам в члены общественного совета.
Предложения по кандидатурам направляются в Администрацию Кутейниковского сельского поселения по адресу: 
346571, Ростовская область, Родионово-Несветайский район, сл. Кутейниково, ул. Сазонова, д. 2
Телефон для справок: 8-863-40-26706.

Срок приема предложений – до 20 февраля 2014 года.

Предложения о кандидатах в члены общественного совета вправе направлять Общественная палата Ростовской области, общественные объединения, осуществляющие свою деятельность на территории Родионово-Несветайского района (за исключением политических партий), их региональные и местные отделения.

Общественная палата Ростовской области и каждое общественное объединение вправе предложить не более одной кандидатуры в состав общественного совета.

Членами общественного совета могут быть граждане Российской Федерации, достигшие восемнадцатилетнего возраста, проживающие на территории Родионово-Несветайского района.

Членами общественного совета не могут быть:

- лица, признанные судом недееспособными или ограниченно дееспособными;

- лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость;

- лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, государственные должности Ростовской области, за исключением депутатов Законодательного Собрания Ростовской области, государственные должности иного субъекта Российской Федерации, должности государственной гражданской службы (государственной службы иного вида), должности муниципальной службы, а также муниципальные должности, за исключением депутатов Собрания депутатов Родионово-Несветайского района;

- представители общественных объединений и иных некоммерческих организаций, которым в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» вынесено предупреждение в письменной форме о недопустимости осуществления экстремистской деятельности, – в течение одного года со дня вынесения предупреждения, если оно не было признано судом незаконным;

- представители общественных объединений и иных некоммерческих организаций, деятельность которых приостановлена в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ, если решение о приостановлении не было признано судом незаконным.

Общественный совет при Администрации Кутейниковского сельского поселения (далее – общественный совет) создается в целях учета мнения общественных объединений и иных некоммерческих организаций, представителей профессионального сообщества и иных граждан при осуществлении Администрацией Кутейниковского сельского поселения возложенных на нее полномочий.

Основными задачами общественного совета являются:

- обеспечение взаимодействия организаций и граждан с Администрацией Кутейниковского сельского поселения;

- учет общественно значимых законных интересов организаций и граждан, защита прав и свобод человека и гражданина при реализации Администрацией Кутейниковского сельского поселения полномочий.

Основными функциями общественного совета являются:

- привлечение независимых от органов местного самоуправления экспертов, представителей общественных объединений и иных организаций, специалистов по направлениям деятельности Администрации Кутейниковского сельского поселения к содействию и участию в реализации ее полномочий;

- проведение общественной экспертизы проектов решений Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения, разрабатываемых Администрацией Кутейниковского сельского поселения, проектов правовых актов и иных решений Главы Кутейниковского сельского поселения, Администрации Кутейниковского сельского поселения, направляемых в общественный совет Кутейниковского сельского поселения;

- внесение предложений по совершенствованию деятельности Администрации Кутейниковского сельского поселения;

- осуществление общественного контроля за деятельностью Администрации Кутейниковского сельского поселения;

- участие в организации и проведении тематических мероприятий, конференций, «круглых столов», семинаров, дискуссий с привлечением представителей общественности, профессионального сообщества;

- осуществление иных функций в целях реализации задач, возложенных на общественный совет настоящим Положением.

Общественный совет вправе:

- запрашивать и получать необходимые документы и иные сведения от структурных подразделений аппарата Администрации Кутейниковского сельского поселения, отраслевых (функциональных) органов Администрации Кутейниковского сельского поселения;

- приглашать на свои заседания представителей федеральных государственных органов и государственных органов Ростовской области, органов местного самоуправления и организаций;

- направлять в Администрацию Кутейниковского сельского поселения заключения и предложения;

- образовывать рабочие группы.
