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                          сл. Кутейниково 
В целях приведения Устава муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение» в соответствие с федеральным и областным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Устава муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение» Собрание депутатов Кутейниковского сельского поселения

РЕШИЛО:

1. Внести в Устав муниципального образования “Кутейниковское сельское поселение” следующие изменения:

1.1. В пункте 24 части 1 статьи 2:

после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и».

1.2. В части 1 статьи 3:

а) пункт 4 признать утратившим силу;

б) дополнить пунктом 12 следующего содержания: 
«оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

1.3. В части 1 статьи 30:


дополнить пунктом 33.1 следующего содержания:

«разработка и утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов, требования к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования, произведенного после его государственной регистрации.

Глава Кутейниковского 

сельского поселения                                                                    А.Н. Будченко
