ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ КУТЕЙНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА
      В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение» - Глава муниципального образования представляет отчет о своей работе и деятельности Администрации сельского поселения. 

ПРАВОВАЯ  И ИНФОРМАЦИОННАЯ  РАБОТА  
АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Приоритетными задачами, стоявшими перед Администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу Администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За  первое полугодие 2017 года  в Администрацию сельского поселения  поступило 8  письменных обращений.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов и социального обеспечения населения, вопросы о проведении ремонта внутрипоселковых  дорог и памятников.
     
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

За   полгода было проведено 19  сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:
- о мерах пожарной безопасности в весенне-летний период;

-о профилактических мероприятиях при организации досуга несовершеннолетних  в период летних каникул, мерах безопасности, недопущению оставления детей без присмотра;

- о профилактике правонарушений; 

- об итогах работы Администрации сельского поселения за 2016 год;
- о профилактике экстремизма и терроризма на территории Кутейниковского сельского поселения;

- об угрозе распространения гриппа птиц;

- о соблюдении правил благоустройства и о работе по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли;

- об обороте бытовых отходов;

- о запрете на ловлю раков;

- и иные.

         Всего за полгода  специалистами Администрации подготовлено 665  различных отчетов, ответов на запросы, информаций.

   Прокуратурой Родионово – Несветайского района за текущий период  в адрес Администрации сельского поселения вынесено  _5  протестов «на п.5 Порядка расходования средств резервного фонда администрации Кутейниковского сельского поселения для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, утвержденного постановлением администрации Кутейниковского сельского поселения от 24.02.2014 № 48»; «на Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Продажа земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, без проведения торгов», утвержденного постановлением администрации Кутейниковского сельского поселения от 03.03.2016 № 64»; «на постановление администрации Кутейниковского сельского поселения от 26.09.2013 № 81 «Об утверждении муниципальной программы  Кутейниковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»; «на Постановление Администрации  Кутейниковского сельского поселения от 29.07.2013 № 61 «Об утверждении Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории  Кутейниковского сельского поселения»; «на постановление Администрации Кутейниковского сельского поселения от 25.05.2015 № 47/1 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Кутейниковского сельского поселения», 12_ представлений, в том числе: «Об устранении нарушений бюджетного законодательства», «Об устранении нарушений законодательства об организации ритуальных услуг и об охране объектов муниципальной собственности», «Об устранении нарушений законодательства при предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей», «Об устранении нарушений законодательства в сфере защиты прав предпринимателей», «Об устранении нарушений природоохранного законодательства в сфере охраны и добычи водных биоресурсов», «Об устранении нарушений федерального законодательства при предоставлении государственных (муниципальных) услуг», «Об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия экстремизму и межнациональных отношений», «Об устранении нарушений законодательства о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», «Об устранении нарушений природоохранного законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления», «Об устранении нарушений законодательства о приватизации муниципального имущества, а также законодательства о противодействии коррупции», «Об устранении нарушений бюджетного законодательства», «Об устранении нарушений законодательства при реализации муниципальных программ в сфере жилищно-коммунального законодательства».
Прокуратурой Родионово – Несветайского района за текущий период  в адрес Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения вынесено 2 протеста:  в том числе: «на Приложения №№11, 12 к решению Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения от 26.12.2016 № 11 «О бюджете Кутейниковского сельского поселения Родионово-Несветайского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»; «на решение Собрания депутатов Кутейниковского сельского поселения от 17.07.2015 № 89 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Кутейниковского сельского поселения».
       Протесты и представления Прокурора Родионово-Несветайского района Ростовской области в соответствии со ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» были рассмотрены в установленные сроки. По результатам рассмотрения приняты действенные меры по устранению отмеченных нарушений законодательства, а также причин и условий, им способствующих. К должностным лицам, допустившим указанные нарушения, применены меры дисциплинарной ответственности.
     Всего в прокуратуру района направлено 19 ответов на акты прокурорского реагирования.
     Специалисты Администрации сельского поселения  приняли участие в 8 судебных заседаниях по различным гражданско - правовым вопросам. В соответствии с  поступившими запросами, Администрацией подготовлен  31   ответ  в суды различных инстанций.
     За отчетный период  различными структурами проведена  (21) проверка в отношении исполнения Администрацией сельского поселения своих полномочий: 

- Прокуратура Родионово – Несветайского района Ростовской области по вопросам устранения нарушений законодательства в различных сферах деятельности;

  
- военный комиссариат г. Новошахтинск и Родионово-Несветайского района Ростовской области по вопросу осуществления первичного воинского учета, в том числе целевого использования субвенций в органе местного самоуправления Кутейниковского сельского поселения Родионово-Несветайского района;

- Территориальный орган управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области в г. Новошахтинске, Мясниковском, Родионово-Несветайском районах (по результатам проверки ОМСУ привлечен к административной ответственности по ст. 6.4 КоАП РФ).
Администрацией сельского поселения за прошедший год было предоставлено  населению муниципальных услуг: 

	Наименование муниципальной услуги
	Общее количество
	в том числе:

 в электронном виде

	Выдача справок (актов обследования)
	539
	0

	Предоставление сведений из адресного реестра
	2
	0

	Присвоение адреса объекту недвижимости
	6
	0

	Постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма
	0
	0

	Установление и изменение адреса объекту адресации
	7
	0

	Всего
	554
	            0


     Ежемесячно специалисты Администрации сельского поселения проводят выезды  в  населенные пункты поселения с целью оказания услуг по  выдаче справок, оформления субсидий, обследования жилищных условий  по обращению граждан для оформления социального пособия,  проведения консультаций. 

     В течение полугода Администрацией продолжалась работа по исполнению государственных полномочий – совершению нотариальных действий. За истекший период было совершено 33  нотариальных действия с зачислением госпошлины (100 %) в бюджет поселения  на сумму –  7450     рублей.

      Для опубликования нормативных правовых актов и  размещения информации издаётся ежемесячное печатное издание -  «Информационный бюллетень  Кутейниковского сельского поселения» тиражом 100 экземпляров. 

      За отчётный период состоялось   4   заседания Собрания депутатов Кутейниковского  сельского поселения, на которых было принято 14  решений, касающихся вопросов: бюджет поселения и его исполнение; изменения и дополнения в Устав поселения;  Положение о межбюджетных отношениях на территории поселения; отчет Главы сельского поселения за 2016 год; Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности Кутейниковского сельского поселения, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, и другие.
Администрацией сельского поселения за отчетный период принято 88 постановлений по различным видам деятельности. 

      Из общего количества принятых (изданных) решений и постановлений   40   признаны нормативно-правовыми актами  (НПА). Все принятые НПА и проекты направлялись  на правовую экспертизу в прокуратуру района,  в Министерство внутренней и информационной политики Ростовской области для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации. 

        Инспектором военно-учетного стола ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 516  человек, в том числе: сержанты и солдаты - 476; офицеры – 10; призывники – 40. В этом году 0 ребят пополнили ряды Российской Армии.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

       Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

   Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2017 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

       Прогноз доходной части бюджета нашего муниципального образования в 2017 году составлял 10 385,8  тыс. рублей. Поступило доходов за 1 полугодие 2017 годы  1 227,6  тыс. руб.

Исполнение бюджета по доходной части составляет 11,8 %.

Основные источники доходной части бюджета по состоянию на 01.07.2017:

Налог на доходы физических лиц -          290,4 тыс. руб. или 2,8 % от плана

Земельный налог -                                      467,8  тыс. руб. или 4,5 % от плана

Единый сельскохозяйственный налог - 
  328,1 тыс. руб. или 3,2 % от плана

      В доходах бюджета поселения на 2017 год также учтены безвозмездные поступления из областного бюджета в сумме 3 301,4 тыс. рублей. 

          Расходы бюджета составили 1 574,7 тыс. рублей

Основная часть расходов была направлена по следующим статьям:

Уличное освещение                     -  79,9 тыс. руб., 

Содержание СДК:                          478,3  тыс. руб.

Благоустройство:                             45,0 тыс. руб.

 в т.ч.:

- уборка кладбищ - 


10,0 тыс. руб.

- изготовление сметы на спил аварийных и сухостойных деревьев – 3,5 тыс. руб.

- спил аварийных и сухостойных деревьев – 30,0 тыс. руб.

- приобретение стройматериалов (цемент, краска) – 1,5 тыс. руб.

СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

         На территории сельского поселения  численность  населения,  нуждающегося  в социальном обеспечении и защите, составляет _108___  человек, в том числе: 

 -  инвалиды  всех групп -  _68___ человек; 

 - дети-инвалиды  -  _5_ человека; 

 - труженики тыла  - __29__  человек, 

 - участники и инвалиды Великой Отечественной войны – _1__ человек;

 -  вдовы участников ВОВ –____4_ человек;

- блокадница Ленинграда   1  человек.

        За первое полугодие 2017 года ___17___ семей из числа малообеспеченных обратились в Администрацию сельского поселения с заявлениями об оказании адресной  помощи в связи с затруднительным материальным  положением.  Сотрудниками Администрации сельского поселения были проведены рейды с целью   обследования жилищно – бытовых условий семей, оказавшихся в экстремальной ситуации, и по результатам обследования  составлены акты с заключениями  об оказании адресной помощи для  приобретения предметов и товаров первой необходимости (одежды и обуви для детей, продуктов питания). Все обратившиеся  получили социальное пособие по линии ОСЗН Родионово – Несветайского района.    

      На территории сельского поселения  обслуживанием  граждан пожилого возраста и инвалидов занимаются сотрудники (социальные работники)  отделения  ОСО № 3  «ЦСО  ГПВ и И  Родионово – Несветайского района». Всего на обслуживании 10 социальных работников находятся  __60____ граждан пожилого возраста (пенсионеров, инвалидов, одиноко проживающих). 

     В жилищной комиссии сельского поселения  по состоянию на 01.07.2017 признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий  и состоят на квартирном учете  ____9__семей.  Все они включены  посписочно в различные целевые программы по поддержке семей в части обеспечения жильем или улучшения жилищных условий и  поставлены на очередь.   

       По данным поквартирного учета на территории сельского поселения проживают _34___ многодетных семей. Во исполнение   Федерального закона об обеспечении многодетных семей земельными участками,  в первом квартале 2017 года 5  многодетных семьи  дали    согласие на  получение земельных участков, сформированных из земель свободных от застроек, для ведения ЛПХ, на территории 3 –х  населенных пунктов  -  х. Гребцово, х. Каменный Брод,  х. Кирбитово. В настоящее  время идет подготовка документов к передаче земельных участков.

БЛАГОУСТРОЙСТВО    и    ЗЕМ ЛЕУСТРОЙСТВО

       Организациями и предприятиями сельского поселения проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков сел и хуторов в течение полугода. Активное участие при проведении субботников проявляют далеко не все организации.

     Не все жители села регулярно проводят очистку от бытового и растительного мусора придомовых территорий, и как следствие, одной из больших проблем в нашем сельском поселении является рост несанкционированных свалок. 

       Стоит отметить, что часть населения по - прежнему безответственно относится к утилизации ТБО, и к сожалению, более 50  % собственников домовладений не имеют договоров на вывоз ТБО. Более плачевная ситуация с заключением договоров на утилизацию ТБО сложилась в сфере бизнеса. Индивидуальные предприниматели и юридические лица осуществляющие свою деятельность на территории сельского поселения просто не желают нести какие-либо затраты. По этой причине возникает вопрос: «куда же утилизируют отходы?». Ответ на него мы видим ежедневно в виде мусора вдоль автомобильных дорог, в лесопосадках, балках, оврагах. 

     Хотя рядом со сл. Родионово- Несветайская имеется полигон ТБО, на который можно самостоятельно организовать вывоз накопленного мусора из личного подворья.  С территории сельского поселения   еженедельно производится сбор и вывоз мусора ООО «Надежда». 

        За истекший период администрацией неоднократно проводились выездные проверки комиссии по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. Всего  проведено 30  проверок, вынесено 90 предупреждений, составлено 42 административных протоколов. Документы переданы на рассмотрение  административной комиссии Родионово–Несветайского района.

С 01 января 2017 году вступили в силу изменения в Земельный кодекс РФ касающиеся предоставления земельных участков. Так с 2017 года полномочия по  распоряжению земельными участками государственная собственность на которые не разграничена  перешли обратно в район. В связи с этим в 2017 году были отменены ранее разработанные и утвержденные  Административные регламенты предоставления муниципальных услуг.

В 2017 году продолжалась  работа:

 -  по актуализации заполнения сведений в похозяйственных  книгах с использованием данных подворного обхода ЛПХ граждан;. 

      -  регистрация муниципального имущества.

За прошедший период  в учреждении юстиции зарегистрировано 2 земельных участка.   

ЗАКУПКИ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД ,
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

За 1-полугодие 2017 год Администрацией Кутейниковского сельского поселения заключено 42 (сорок два) договора  и муниципальных контракта. Из них запланированные средства направлены на: 

- выполнение сметной документации по обслуживанию зеленых насаждений – 3,5 тыс. руб.; 

- выполнение работ по обслуживанию и содержанию зеленых насаждений на территории  Кутейниковского сельского поселения – 87,00 тыс. руб.; 

- оказание услуг по проведению аккарицидной обработки, площадью 2,8 га – 6,6 тыс. руб.; 

- услуги экскаватора по расчистке и погрузке мусора на территории  кладбищ Кутейниковского сельского поселения – 40,5 тыс. руб.;

 - оказание услуг по обращению с отходами производства и потребления I-IV классов опасности – 1,1 тыс. руб.; 

- оказание услуг по покосу сорной растительности в населенных пунктах – 32 ,00 тыс. руб.; 


- изготовление мнемосхемы согласно муниципальной программы «Доступная среда» - 9,8 тыс. руб.;


- повышение квалификации сотрудников – 56,5 тыс. руб.;


- уличное освещение – 321,1 тыс.руб.;


- коммунальные услуги – 124,3 тыс. руб.;


В апреле 2017 года подведомственным учреждением МБУК Кутейниковский СДК было размещено извещение о проведении электронного аукциона на проведение капитального ремонта здания Каменно-Бродского сельского клуба, расположенного по адресу: 346599, Ростовская область, Родионово-Несветайский район, х. Каменный Брод, ул. Первомайская, 1. Начальная максимальная цена контракта, согласно локального сметного расчета составила 3 141,005 тыс. руб. По итогам электронного аукциона цена контракта снизилась на 19,5% - 2 528,5 тыс. руб., из них средства областного бюджета составляют – 2 412,2 тыс. руб., местного бюджета составляют – 116,3 тыс. руб. Муниципальный контракт № Ф.2017.197362 от 15.06.2017г.  с ООО «СМУ-7». Завершить работы по капитальному ремонту Каменно-Бродского СК планируется в срок до 30.09.2017г. 

Информация об осуществлении закупок, о планируемых закупках и об исполнении контрактов размещается в общедоступной Единой информационной системе в сфере закупок

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ, ХОЗЯЙСТВ НА ТЕРРИТОРИИ СП

       На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность предприятия, организации, учреждения  различных форм собственности:

- Администрация Кутейниковского сельского поселения – 1;

- промышленные предприятия – 1  с  видом деятельности – изготовление асфальта, бетона;

- сельскохозяйственные организации – 1  с  видом деятельности – производство и переработка сельскохозяйственной продукции;

- крестьянско – фермерские хозяйства  - 10 с  видом деятельности –  производство  сельскохозяйственной продукции;

- прочие предприятия - 3  - переработка сельскохозяйственной продукции; 

- торговые предприятия - 17– с видом деятельности – торговля продовольственными, промышленными и хозяйственными товарами повседневного спроса;
- салон красоты – 1;
- аптечный пункт – 1;
- медицинские учреждения -  (ФАПы) – 4;
- образовательные  учреждения -  дошкольные – 1; школы – 2 ;

- учреждения культуры – ДК – 1, клубы –2, библиотеки – 0 ;
- спортивные объекты – 3;
- садоводческие товарищества – 4;
- почтовые отделения – 2 -  - с  видом деятельности – доставка корреспонденции, пенсий, сбор платежей за коммунальные услуги. 

На территории сельского поселения  зарегистрировано 19 индивидуальных предпринимателей,   осуществляющих  деятельность не только на территории сельского поселения, но и за её пределами. 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

В народе бытует выражение: не хлебом единым жив человек. Поэтому хотелось бы подробнее остановиться на деятельности учреждений культуры нашего поселения. 

Всем известно, что на селе опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха являются клубы.      

       
На территории Кутейниковского сельского поселения находится сельский Дом Культуры и  его филиалы в хуторах Гребцово и Каменный Брод. 


 Для организации досуга в течение года работниками культуры проводились разного рода мероприятия, в том числе по пропаганде здорового образа жизни, позитивного отношения к правилам безопасности дорожного движения и пожарной безопасности: беседы с подростками; детский тематический утренник; детская тематическая дискотека; детская конкурсно - игровая программа  и т.д.
      
 Мероприятия для детей и подростков отличаются особым содержанием: 1, 2, 12 июня на детских площадках  проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей, дню России. В  течение летних месяцев года  были проведены конкурсно - игровые и познавательные программы различных направлений: «Играют ребятки в Рождественские святки», «Широкая масленица», «Ум хорошо, а два лучше!», « Недра земли», «Компас в книжном мире»и др...

  
В  мае 2017 года отмечалась 72 годовщина Победы  в Великой Отечественной войне.    Традиционно в сельском поселении прошел цикл мероприятия приуроченных Победе советского народа над фашистскими захватчиками.  В населенных пунктах -  х. Каменный Брод, х. Гребцово и сл. Кутейниково прошли траурные  шествия, митинги и панихиды по погибшим солдатам, флешмобы «День Победы»,  автопробег «Эх, путь дорожка фронтовая»,  акции  «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», «Солдатская каша». 

  
Работники  муниципальных бюджетных учреждений культуры совершили визиты почета на дому  «Доброе сердце» к участникам  и ветерану войны. 

 
 Яркими и запоминающимися в 2017 году были праздники, прошедшие в Гребцовском СК.
 9 апреля  детская группа «Купалинка» праздновала трехлетний юбилей. Своими юбилейными концертами детская группа ежегодно радует односельчан и родителей. С каждым разом выступления ребят становятся более профессиональными, а число его участников растет. 


1 мая прошел юбилейный концерт  группы «Хуторянка». Десять лет самодеятельные артисты, постоянные участники не только культурной жизни поселения, но и  районных конкурсов и мероприятий.

За истекший период работники культуры и граждане поселения приняли участие в областных и районных мероприятиях:

- фотоконкурс «Край, в котором ты живешь»;

- фестиваль семей Ростовской области «Донские таланты»;

- фестиваль патриотической песни «Гвоздики Отечества»;

- конкурс детской песни «Песни о войне поют дети»;

- праздник национальных культур- 215-летие сл. Родионово – Несветайской.

  
Нравственное воспитание  и возрождение духовности  одно из приоритетных направлений в работе  учреждений культуры.  В целях популяризации духовно-нравственных ценностей на территории Кутейниковского сельского поселения прошли концерты посвящённые Дню семьи, любви и верности, праздники в честь «Дня защитника Отечества» и Международного женского дня «8 марта». 

     
 Работая с молодёжной аудиторией учреждение культуры, придерживается не только развлекательного направления, но и старается развить у лиц данной категорий  духовно-нравственные качества, чувства патриотизма и ответственности за самого себя и своих товарищей. Каждый год, подрастающее поколение, принимает активное участие в организации празднования дня Победы, участвуют в автопробеге, в акции «Бессмертный полк». Не  остаются в стороне и  Новогодние праздники. 

С целью расширения услуг и увеличению посещаемости учреждений культуры, обеспечению учреждений профессиональными кадрами  Администрацией поселения проведены следующие мероприятия:

- В Кутейниковский СДК добавлены 0,25 ставки культорганизатора.

- В Каменно Бродский СК 0,25 ставки аккомпаниатора и 0,5 ставки культорганизатора.

К сожалению, за первое полугодие 2017 года  выявлен и ряд недостатков в работе учреждений культуры:

- ненадлежащее исполнение бывшим директором СДК Харисовым М. Р. своих должностных обязанностей по обеспечению сохранности и эффективному использованию закрепленного за ним на правах оперативного управления муниципального имущества учреждения;

- недостаточный охват населения в зависимости от возрастных категорий. В основном все  мероприятия направлены на организацию досуга только детей от 5 до 14 лет;

- исполнение муниципального задания не в полном объеме;

- на лицо заметна незаинтересованность директоров МБУК в развитии культуры поселения, организации досуга населения и обеспечении жителей услугами организаций культуры.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

       Большое место в жизни жителей Кутейниковского сельского поселения  занимает спорт. Ежегодно Кутейниковское сельское поселение принимает участие в первенстве Муниципального этапа Спартакиады  Дона-2017года. В этом году команда поселения заняла 4 место.

        Спортивная команда  Кутейниковского сельского поселения по мини - футболу, постоянный участник районный соревнований. С начала 2017 года  наши футболисты заняли II место в районных соревнованиях по мини- футболу на «Кубок памяти Кузьминского Антона» в х. Веселый и стали победителями в номинации «Фаер плей» регулярного зимнего чемпионата по мини – футболу.

        Традиционно в начале года Кутейниковское сельское поселение проводит закрытые соревнования по зимней ловле «Глухозимье-2017». Основной задачей мероприятия стала популяризация спортивной ловли рыбы, как вида активного проведения досуга и здорового образа жизни населения.  

На состязания собрались любители зимнего подлёдного лова не только из нашего поселения, но и ближайшие соседи.  Об участии заявили 8 команд (состав участников три человека). Приятно осознавать, что с каждым годом команд участников становится больше.      

 В 2015 году МБОУ Каменно- Бродская ООШ получила статус «казачьей», в ней систематически ведется работа по ознакомлению с культурой,  бытом и традициями Донского казачества. В рамках внеурочной деятельности и под патронажем Родионово – Несветайского казачьего юрта, всё те же учащиеся делают свои первые уверенные шаги во фланкировке казачьей шашки. И уже в июне 2017 года семеро воспитанников казачьей  школы - Безлюдский Кирилл, Малов Данил, Малова Анастасия, Пантелеев Данил, Пантелеева Анастасия, Шиваков Сергей, Яковенко Арина за участие в Пластунских соревнованиях по владению традиционным казачьим оружием были награждены одними из самых почетных наград Донского казачьего войска - знаками «Баклановский крест».    
            В первом полугодии 2017 года на территории сельского поселения учреждениями культуры  проведен ряд мероприятий, направленных на формирование благоприятного отношения населения к физической культуре и спорту. Самыми активными участниками  спортивных состязаний стали дети. Они приняли участие в спортивной программе «Игры нашего двора», в шахматном турнире «Белая ладья», в праздничных играх посвященных «Дню защиты детей» вместе с детьми в спортивных конкурсах принимали участие и взрослые. Молодежь поселения активно  участвовала   в игровых программах посвященных «Дню защитника Отечества». В  хуторах Каменный Брод и Гребцово в летнее время для детей работает игровая  детская площадка.
        Подводя итоги истекшего периода 2017 года, мне хотелось бы выразить благодарность неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в дальнейшем мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

